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uvodnik

Prispevke za septembrsko številko poš­
ljite najkasneje do torka, 5. septembra. 
Besedila opremite s fotografijami v .jpg 
formatu, ki jih pošljite kot samostojne 
datoteke (ne v Wordu) in jim pripišite 
spremno besedilo.

Ogledalo

Andreja Kosec, odgovorna urednica

Kritiziranje ali kritično izražanje misli. Gre za 
dve povsem drugačni dejavnosti. Kritiziranje 

je izražanje negativnega razmišljanja kar povprek brez razmi­
sleka, kritično razmišljanje pa je miselni proces, pri katerem 
mislec pretehta dobre in slabe plati nečesa in zna ob slabih 
svoje stališče tudi utemeljiti, argumentirati, v najboljšem pri­
meru predlaga tudi izboljšave. Kritiziranje vsepovprek je lahko 
zelo mikavno. Ne terja namreč svojega mnenja, morda le pov­
zema floskule z manipulativnimi izjavami, hkrati pa je lahko 
ventil za negativne čustvene blokade. Resnica pa je, da človek 
pri drugih opazi najprej tiste lastnosti, ki ga motijo pri samem 
sebi! Tako ljudje eden drugemu postavljamo ogledalo in se 
pretvarjamo, da ne gledamo svoje podobe ali pa jo namenoma 
zakrivamo. Iskrenost je premalo cenjena čednost. Jo pa brez 
dvoma premorejo otroci, kar je v pravljici Cesarjeva nova obla­
čila izpostavil že Hans Christian Andersen, ki je za junaka pos­
tavil otroka, ki je edini upal povedati resnico, da je oblastnik 
gol in puhlih misli. Pa ni treba iti na Dansko po kulturni biser 
na temo iskrenosti. Neskončno lepo se je zapisala plemenita 
pesem Med iskrenimi ljudmi tudi lani preminulemu velikanu 
popevk – besedilopiscu Dušanu Velkaverhu: 

Med iskrenimi ljudmi 
se nikoli ne zgodi, da zmaga laž, 
pri vseh drugih pa velja, 
da je nekaj slabega, če preveč priznaš, 
…
Med iskrenimi ljudmi, 
so preproste vse reči, 
kot jasen dan. 
Se pa najde marsikdo, 
ki se zdi mu prepusto, 
če je svet ubran.
…

Tudi v časnikarstvu rečemo, da postavimo ogledalo časopi­
sa, preden gre v tisk. Tokratno ogledalo Glasa je polno vaših 
pozitivnih prispevkov. Presenetila me je angažiranost društev 
in posameznikov, ki v vseh krajih Naklega prispevate k pove­
zovanju ljudi na kulturnem, športnem, šolskem in širše druž­
benih področjih. Ob koncu šolskega leta je veliko priložnosti 
za iskreno sproščeno druženje. Na mnogih prireditvah so utrip 
poletja z 20. obletnico šole pričarali vrtčevski in šolski učenci 
ter pokazali svoja znanja in veščine. V ponos so nam lahko tudi 
turistični in kulturni delavci z mnogimi razstavami in dogodki 
– zaživela je Pavlinova galerija in ne le z »domačimi« umetniki. 
Prireditev pa, ki je povezala vse naštete in še marsikoga dru­
gega, je bila v soboto na vasi. Toliko dobre volje in veselega 
vzdušja že dolgo ni bilo v Naklem. Organizatorji, med katerimi 
je bilo ogromno prostovoljcev, so dan izpeljali tako, da je bil 
lahko vsak zadovoljen. 

Brez kritike občudujem vse, ki skrbijo za tovrsten utrip vasi, 
ker mislim, da nas takšni dogodki povezujejo in bogatijo. Že­
lim vam sproščeno in radoživo poletje, kjer koli ga že boste 
preživeli!

V tej številki ...
ŽUPANOV GL AS 	 3
POD ČRTO 	 4
Investicijsko poletje Občine Naklo	 4
Energetska prenova PŠ Duplje	 4
Podelitev občinskih priznanj Občine 
Naklo za leto 2017	 5
Župan podelil priznanja za odličnost	 5
IZ NAŠE SRENJE	 6
Turistična dejavnost je ključna za 
prepoznavnost Naklega	 6
Promoviramo Naklo 	 7
6. Moto dan v Naklem	 8
15 let sodelovanja PŠ Duplje in 
KTD Pod Krivo jelko	 8
Upokojenci na občnem zboru	 9
Starejši za starejše	 10
Tačke pomagačke v KD Naklo	 11
V deželi zelenega zlata 	 12
Gasilska ekskurzija na Dansko	 13
Slovesna zasaditev ponovno odkrite 
avtohtone jablane Paplerjev bobovec	 14
Lov na partizanske spomenike	 16
SREDICA	 18
Občinski praznik Voglarju v spomin	 18
KULTURNI ODMEV	 20
Praznični glasovi Dupljank 	 20
Preplet pesmi in poezije	 20
Kako postanem član Krajevne knjižnice Naklo?	 21
»Če ne bomo brali, nas bo pobralo!« 	 22
Pomlad na Dobravi	 23
Sledi in dosežki so dediščina, ki ostane 	 23
JAZ PA R AZMIŠLJAM TAKO	 25
Projekt Gorki	 25
Pojasnilo investitorju NUS, d. o. o. 	 25
Boljše kot … voda v kolenu!	 26
ŠPORT	 27
Ponosni na svoje kadetinje 	 27
Duplje kar z dvema pokaloma	 28
Naklanke gorenjske prvakinje	 28
Žoga gre na počitnice 	 29
ZAPISI ŠOLSKIH PERES	 30
Že 20 let skupaj skrbimo za prihodnost 
otrok v naši občini	 30
Z roko v roki	 31
Pomladna akcija zbiranja papirja je bila 
zopet uspešna	 32
Že deseto leto zapored na Ptuj	 33
Učenci za trenutek v vlogi župana in svetnikov	 33
Mleko na stičišču med tradicijo in 
sodobnimi trendi 	 34
Srečanje mladih raziskovalcev Gorenjske 	 35
Na novih igralih za šolo v Podbrezjah 
je res zabavno 	 36
ML ADI VRVEŽ	 37
Na potepu po mestu 	 37
Pomlad pozdravili s Kvatropirci 	 37
Mlinčkov vrtiček 	 37
5. Rožletov tek	 38



junij 2017  Glas občine Naklo 3

Spoštovane 
občanke, 
občani!

S svetlobno hitrostjo smo prešli iz zime 
v poletje. V čas počitka in sprostitve. V 
tem času pa Občina Naklo praznuje svoj 
občinski praznik. Glavni in osrednji do­
godek je bil Na vasi se dogaja in slav­
nostna seja, kjer smo se priklonili letoš­
njim občinskim nagrajencem. 

V času poletja pa se v občini Naklo 
pričnejo dela, za katere smo porabili og­
romno časa, predvsem s projektiranjem 
in pripravami na razpise. Že v lanskem 
letu nam je padel razpis za oporni zid in 
pločnik na nadvozu za Strahinj. Pritožnik  
je na žalost uspel s pritožbo in tako po­
daljšal čas izvedbe. V tem času pričnemo 
z obnovo Gorenjske ceste in kot rečeno 
obnovo križišča pred občinsko zgradbo, 
pločnikom in parkiriščem. Tukaj bomo 
tudi sočasno zgradili športni park z zelo 
zanimivo vsebino za naše najstnike. Na 
obeh projektih, ki se bosta izvajala v tem 
času, bomo zagotovili maksimalne po­
goje za varno pot v šolo. Čaka nas še pri­
četek del na Glavni cesti od krožišča do 
šole. Vsi trije projekti so izredno zahtevni 
in terjajo od nas vso energijo, da bodo 
tudi uspešno končani. Vse investicije pa 
so predvsem namenjene temu, da izbolj­
šajo življenjski standard našim občanom 
in dobro počutje obiskovalcem naše ob­
čine.

Moj cilj je zagotoviti, da občina Naklo 
resnično postane vzor in spodbuda regi­
ji. Delno nam to uspeva, delno pa na ža­
lost še ne. Ko pa se bomo rešili dediščine 
iz prejšnjega obdobja, bo pa občina prav 
gotovo hitro postala to, kar si vsi mi prav 
gotovo želimo. Lepa in urejena ter zani­
miva za turiste in investitorje. O reševa­
nju dediščine več v jesenskem časopisu. 
Takrat se bodo tudi že bolj razplamtele 
volitve, ki so prihodnje leto. V Naklem pa 
se volilni boj že pričenja, saj lahko redno 
sledimo pisanju v nekaterih časopisih, 
kjer se tekmuje, kako očrniti župana in 
občinsko upravo.

Naj vam vsem želim lepo poletje. Na­
berite si moči in energije, kajti čaka nas 
res delovna jesen.

Marko Mravlja, župan

županov glas
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Glasilo GLAS OBČINE NAKLO pravilo­
ma izhaja štirikrat letno (marec, junij, 
september, december). Brezplačno ga 
prejmejo vsa gospodinjstva v občini 
Naklo.

Naklada 1.900 izvodov
Naslovnica: Pred 300 leti je tako 
prvič pritekla voda v Naklem pred 
Vogvarjevo rojstno hišo. V vlogi 
Gregorja Vogvarja je bil Žiga Konjar.
Foto: Božena Legat in Katarina Šubic
Datum izida: 22. 6. 2017

Oddaja gradiva
Rok za oddajo gradiva je vsakega pe-
tega (5.) v mesecu, v katerem časopis 
izide. 
Prispevki, prejeti po tem datumu, ne 
bodo objavljeni v tekoči številki. Be­
sedila in fotografije se pošiljajo na elek­
tronski naslov urednistvo.glasnaklo@
gmail.com s pripisom »za Glas občine 
Naklo«. Uredništvo si pridržuje pra
vico lektoriranja, krajšanja in prirejanja 
člankov glede na prostorske zmožnosti 
ter zavrnitve člankov z žaljivimi vsebi­
nami in navedbami, ki niso v skladu z 
Zakonom o medijih. Rokopisi, zgoščen­
ke, fotografije in drugi materiali se ne 
vračajo, razen na izrecno željo avtorja. 
Anonimni in nepodpisani članki ne bodo 
objavljeni. Mnenja avtorjev prispevkov 
niso vedno mnenje uredništva.
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pod črto

Investicijsko poletje Občine Naklo
Pripravili Manca Miko in Mateja Kosmač Jarc

Poletje bo delavno na področju investicij. V 
kratkem se bo začelo graditi na dveh območjih: 
na Gorenjski cesti in v križišču pred občinsko 
stavbo.

Dotrajana Gorenjska cesta bo končno doča­
kala prenovo, s katero bomo dvignili kvaliteto 
bivanja in gibanja na ustrezen nivo, ki si ga naši 
občani zaslužijo. Osnovna izhodišča ureditve so 
bila, da po tej trasi poteka šolska pot, da stremi­
mo k ločenemu odvajanju fekalnih in meteornih 
voda ter da želimo pridobiti cesto, ki bo odra­
žala urejenost in potencial, ki ga v Naklem ima­
mo. Posebno pozornost smo s projektantom 
namenili umestitvi prehoda za pešce v križišču z 
Glavno cesto in prilagoditvi poteka ceste glede 
na zatečeno stanje in glede na potek zemljišča, 
ki je cestni infrastrukturi namenjen. Po zaključ­
ku javnega razpisa smo z izbranim izvajalcem, 
Gorenjsko gradbeno družbo, d. d., podpisali 
pogodbo, ki bo dela začel z uvedbo izvajalca v 
delo. Zaključek investicije pričakujemo do pri­
četka šolskega leta.

Te dni se zaključuje izbor izvajalca za obnovo križišča pred 
občinsko stavbo. Namesto sedanjega križišča bo zgrajeno 
sodobno krožišče, pločnik do nadvoza proti Strahinju in as­

faltirano parki­
rišče na območju 
bodočega špor­
tnega parka. Dela 
bodo sovpadala 
s počitniškim ča­
som, kar bo omi­
lilo težave glede 
parkiranja na tem 
območju. Vseeno 
bo potrebna del­
na zapora ceste in 
spremenjen par­
kirni režim, kar bo 

na gradbišču ustrezno označeno, prav tako bodo obvestila o 
cestnem in parkirnem režimu na spletni strani Občine Naklo.

V mesecu maju je bilo vložena vloga za izdajo gradbene­
ga dovoljenja za nadzidavo občinske stavbe. Poseg v strešni 
del je nujen zaradi zamakanja. Trenutno se pripravlja PZI in 
začenja z izborom izvajalca gradbenih del. V kolikor ne bo 
nepredvidenih zapletov pri izdaji gradbenega dovoljenja in 
izboru izvajalca, se bo konec poletja pričelo z gradnjo, da se 
izkoristi stabilno vreme za odprtje strehe. Nadgradilo se do 
ravni del stavbe na severni strani in se tako pridobilo doda­
tnih 200 m2 za preselitev dejavnosti knjižnice v nove, sodob­
ne prostore, obstoječo knjižnico pa se bo izkoristilo za sejno 
sobo in dodatne pisarne za občinsko upravo. 

Vse občane in druge obiskovalce prosimo za strpnost in 
razumevanje na območjih gradbišč, da se čimprej veselimo 
novih pridobitev v kraju in izboljšanih pogojev za življenje in 
delo vseh občanov. ・

Energetska prenova PŠ Duplje
Občina Naklo je avgusta 

2016 naslovila prošnjo na 
Ministrstvo za infrastruk­
turo, v kateri je predlagala 
dokončanje začete ener­
getske sanacije, ki se je za­
čela v letu 2013. Projekt je 
bil zaključen v letu 2015, žal 
ne v zadostni meri, da bi bili 
doseženi želeni energetski 
prihranki. Po pozitivnem 
odgovoru MOP-a se je na­
daljevanje projekta pričelo 

Gorenjska cesta
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pod črto
vajanja fekalnih in padavinskih voda. Dodatno smo se odločili 
tudi za tlakovanje poti od vhoda v šolo do igrišča.

Igrišče pri PŠ Duplje krasijo čudovita drevesa, ki jih najeda 
zob časa, zato je bilo spomladi potrebno odstraniti brezo, ki je 
dajala senco v vročih dneh. Po terenskem ogledu vrtnarja smo 
se odločili za zasaditev dveh lip, rdečelistni bukvi, cvetoči dren 
in nekaj drugih grmovnic, s čimer želimo našim najmlajšim po­
lepšati in obogatiti čas, ki ga preživijo na igriščih. ・

Podelitev občinskih priznanj Občine 
Naklo za leto 2017

Občinska priznanja smo podelili v soboto, 17. 6., na slav-
nostni seji v Kulturnem domu Janeza Filipiča. Priznanja so 
prejeli:

Milan Debeljak, Podbrezje 150, 4202 Naklo – srebrna plake­
ta Občine Naklo: več kot 15 let podpredsednik KD Tabor, več 
let tudi član OU za Kulturni dom in zanj skrbi kot skrben gos­
podar, s svojimi pesniškimi zbirkami pa prispeva tudi h kultur­
nemu bogastvu občine Naklo in vedno je pripravljen priskočiti 
na pomoč.

Stanislav Koselj, Zgornje Duplje 91, 4203 Duplje – srebrna 
plaketa Občine Naklo: več kot 15-letno sodelovanje pri razvoju 
občine, kot občinski svetnik ter predsednik komisije za turi­
zem, član uredniškega odbora ter član komisije za občinska 
priznanja.

Barbara Pogačnik, Podbrezje 201, 4202 Naklo – bronasta 
plaketa Občine Naklo: aktivno vključena v delo RK pri DU Nak­
lo, likovno sekcijo pri KD Dobrava Naklo, KD Tabor Podbrezje 
in razstavljavka, ki vedno najde čas za otroke in skupnost.

Damijan Janežič, Temniška ulica 32, 4202 Naklo – brona­
sta plaketa Občine Naklo: član Turističnega društva Naklo in 
Likovnega društva Naklo, z dolgoletnim delom na področju 
ohranjanja naravne in kulturne dediščine domačega kraja.

PGD Žeje-Bistrica – priznanje Občine Naklo: nesebična po­
moč prostovoljnih gasilcev iz Žej in Bistrice letos obeležuje že 
80 let neprekinjenega delovanja društva. Že v preteklosti zače­
to skrb za nemoteno delovanje društva so skrbeli krajani Žej in 
Bistrice, sedaj pa to nadaljujejo mlajši občani v sodelovanju s 
starejšimi in skupaj skrbijo za dobra dela. ・

Župan podelil priznanja za odličnost
V ponedeljek, 12. 6. 2017, ob 8.15 uri, je župan Občine Naklo 

sprejel 9-letne odličnjake Osnovne šole Naklo. V nagovoru jim 
je zaželel obilo uspehov na nadaljnji življenjski poti, naj ne po­
zabijo od kod so prišli, potem pa se je z njimi zapletel v spro­
ščen pogovor. Za spomin na srečanje jim je podelil priznanja 
za odličnost, državno zastavo in računalniške USB-ključke.

9. A, razredničarka Špela Knez
1.	 Ana Babnik Jeglič
2.	 Jerca Gril
3.	 Manca Marčun
4.	 Manca Balantič
5.	 Eva Gros
6.	 Urša Šabič Pajk

9. B, razredničarka Petra 
Korenjak Marčun

1.	 Eva Igličar
2.	 Sara Jarc
3.	 Tevž Golob
4.	 Petra Ahčin
5.	 Žiga Brezavšček
6.	 Janez Poklukar
7.	 Anita Šalej
8.	 Neža Tomažič

9. C, razredničarka Petra 
Peternel

1.	 Ana Marija Grabec
2.	 Eva Gregorčič
3.	 Tina Jeglič
4.	 Tjaša Sušnik ・

jeseni 2016, a zaradi zahtevnih vremenski razmer (posledično 
slabše kvalitete izvedbe) v dveh delih: november–december 
2016 in marec–april 2017. 

Po izvedenem javnem razpisu je izbrani izvajalec izvedel to­
plotni ovoj stavbe, globinsko injektiranje zidov, izdelavo nove­
ga opaža ter estrih v mansardi stavbe. V marcu se je odkopalo 
temelje, katere je pregledal statik in potrdil ustrezno stanje 
le-teh. Po izolaciji temeljev se je izvedla tudi meteorna kanali­
zacija z novo ponikovalnico, s čimer je v celoti ločen sistem od­
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Turistična dejavnost je ključna za 
prepoznavnost Naklega
Damijan Janežič

Turistično društvo Naklo je 28. marca v prostorih Pavlino­
ve galerije Doma Janeza Filipiča pripravilo posvet o turizmu. 
Povabilo je osemnajst turističnih delavcev, sobodajalcev, gos
tincev in predstavnikov občine Naklo. Udeležilo se ga je se­
dem predstavnikov turističnih društev in sobodajalcev, župan 
Marko Mravlja, podžupan Jure Renko in trije občani iz Naklega. 
Pogrešali smo predstavnike gostincev in Kulturno turistične­
ga društva Pod krivo jelko Duplje. Na posvetu smo prišli do 
spoznanja, da bo morala Občina zasnovati strategijo turistične 
dejavnosti. To bi lahko dosegla tako, da bi za začetek pripra­
vila pogoje za izdajo dveh prospektov in pripravo turistične 
spletne strani. Na večjem prospektu bi bile zbrane informaci­
je o naravni in kulturni dediščini, muzejih, športu, doživetjih, 
sobodajalcih, kmetijah s pridelki in izdelki, gostilnah in oku­
sih Naklega, Dupelj in Podbrezij. Na manjšem prospektu bi 
predstavili kolesarske in pohodne poti ter dogajanje ob njih. 
Spletna stran bi povzela vse to in dodala še kakšno zanimivost, 
dobrodošlo gostom. Stran bi morala biti tekoče vzdrževana. To 
bi bila ‘osebna izkaznica’ turistične dejavnosti v občini Naklo. 
Nekaj pobud je bilo izrečenih tudi o poznejšem dograjevanju 
turistične ponudbe. Udeležence posveta je zbodla misel župa­
na Marka Mravlje, da je sodelovanje med turističnimi društvi v 
občini slabo. V Turističnem društvu Naklo nimamo slabih iz­
kušenj s sosednjimi društvi. Z njimi dobro sodelujemo. Tako s 
KTD Pod krivo Jelko kot s Turističnim društvom Kokrica. Sredi 
junija smo se že drugič zbrali na srečanju ‘udinborških’ društev.

Turistična dejavnost je pridobitna. Od nje nimajo koristi le 
sobodajalci in gostinci, ampak tudi Občina Naklo, saj od vsa­
kega gosta v njen proračun priteka turistična taksa. Iz tega 
naslova lahko občina pokrije stroške izdelave prospektov in 
spletne strani.

V soboto, 18. marca, je Gorenjska turistična zveza slavi-
la šestdesetletnico obstoja. Prireditve smo se udeležili štirje 
člani upravnega odbora Turističnega društva Naklo. Starosta 

gorenjskega turizma in nekdanji predsednik zveze Andrej Ba­
bič se je spomnil začetkov zveze in ji zaželel še dolgo delova­
nje. V kulturnem programu smo se spomnili vseh dosedanjih 
predsednikov. Danes zvezo vodi Lucija Kavčič iz Turističnega 
društva Žirovski Vrh. V kulturnem programu sta sodelovali 
folklorna skupina Zala iz Poljanske doline, ki je zaplesala nekaj 
plesov, nekaj lepih melodij pa je zaigrala orgličarska sekcija 
Sejmarji Kulturnega društva Mihaelov sejem Mengeš. Ob tej 
priložnosti je izšla brošura, ki jo je napisala tajnica zveze Mir­
jam Pavlič. 

V soboto, 8. aprila, se je osem članov Turističnega društva 
Naklo udeležilo čistilne akcije. Čistilci odpadkov in nesnage, 
ki sami za sabo povečini pospravimo, smo opazili, da se stanje 
predvsem v središču Naklega ni bistveno spremenilo. Še nap­
rej določene parcele ostajajo prostor za odlaganje odpadkov. 
Zato njihovim lastnikom svetujemo ograditev parcel.

Da se je čistilna akcija skupaj z lovci, člani Turističnega 
društva Naklo, društva Projects, Savskih ekologov in Konje­
niškega društva Naklo lahko izpeljala, je zaslužen tudi lastnik 
podjetja MB – merilno in rezilno orodje Matej Bernard, ki nam 
je podaril malico. 

Turistično društvo Naklo se je v soboto, 27. maja, udeležilo 
strokovnega izleta na Bloke in v Loško dolino. Pripravila ga 
je Gorenjska turistična zveza. Ogledali smo si Muzej bloškega 
smučarja in film o zgodovini smučanja na Blokah. Muzejsko 
zbirko z več kot sto let starimi smučmi, nam je predstavil lokalni 
turistični vodnik v pristnem bloškem narečju. V Ložu, najmanj­
šem slovenskem srednjeveškem mestu, smo si ogledali razva­
line starega gradu. Stoji na vzpetini, od koder je lep razgled po 
večjem delu loške doline. Bloke in Loška dolina sta življenjski 
prostor rjavega medveda. Izlet smo zaključili z ogledom lepo 
obnovljenega in opremljenega gradu Snežnik. V parku ob 
graščini nas je v okviru Dnevov notranjskega parka s plesom 
presenetila otroška folklorna skupina osnovne šole. Lokalna 
turistična vodnica nam je predstavila graščinski park s kosta­

Čistilne akcije so se udeležili tudi mladi člani društva 
Projects. Foto: David Podobnik

Člani gorenjskih turističnih društev na strokovnem izletu 
na Blokah in v Loški dolini so se postavili pred dvorano 

Bloškega smučarja. Foto: Damijan Janežič
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njevim, hrastovim in dvojnim lipovim drevoredom, edinim te 
vrste v Sloveniji. Pozno popoldne so nam prizadevni turistični 
delavci postregli s srednjeveško glasbo in kavro, enolončnico 
iz rumene kolerabe, fižola in krompirja. Na izletu smo spoznali, 
da se da turistično dejavnost razvijati tudi v odmaknjenih delih 
Slovenije. Gostoljubni Blokarji in Ložani znajo lepote svojih vasi 
in mest predstaviti obiskovalcem in tako deželo rjavega med­
veda in Martina Krpana približati ostalim Slovencem. 

Turistično društvo Naklo in Likovno društvo Naklo sta Občini 
Naklo predlagala, da se letošnja prireditev Na vasi se dogaja 
v Naklem umesti na parkirni prostor ob župnijski cerkvi in ob 
Dom Janeza Filipiča ter v Pavlinovo galerijo. Pobudo je takoj 
podprl naklanski župnik Janez Zupanc. 

12. maja je lokalni turistični vodnik Damijan Janežič peljal 

skupino petnajstih članov Zveze slepih in slabovidnih Slovenije 
na pohod po Dobravi.

Napovedujemo:
Turistično društvo Naklo vabi v soboto, 2. septembra, 

na festival praženega krompirja v Velenje. V prvem delu si 
bomo v Lipju pri Velenju ogledali Grilovo domačijo, lepo 
prenovljeno nekdanjo viničarijo, danes ekomuzej. V do-
mačiji je muzejska trgovina, ki ponuja pester izbor eko-
loških pridelkov in izdelkov z Grilove domačije in lokalnih 
društev. Nato se bomo v Velenju sprehodili po galeriji na 
prostem in na festivalu poizkusili različne vrste krompirja. 
Ob povratku se bomo ustavili na pivu v Fontani piva Zele-
no zlato v Žalcu. Prijave od 15. avgusta dalje sprejemajo v 
Gostilnici Kresnik v Naklem. ・

Konjeniško društvo Naklo 

Promoviramo Naklo 
Podpredsednica Konjeniškega društva Naklo Tatjana Jošt

Tudi v letošnjem letu nadaljujemo z aktivnostmi in 
predstavitvami društva in občine. Na občnem zboru smo 
dopolnili vodstvo in tako hitimo novim zmagam naproti. 
Aprila smo se udeležili Žegna v Gorjah, kjer se je naš član 
Marjan predstavil s svojo kobilo Robertko in njeno malo 
žrebičko, ki je veselo poskakovala poleg, vprežena je bila 
v zapravljivček, Marjanova  vnukinja  Lara pa je v sprevo­
du jezdila kobilo Brino. Že naslednji dan smo se udele­
žili srečanja Konji brez meja, ki je bilo letos organizirano 
v Kranjski Gori. Občino in društvo smo tako predstavili 
konjenikom sosednje Avstrije in Italije pa tudi številnim 
obiskovalcem vseh treh dežel. Vinko je s svojo kobilo Piko 
popeljal v špici sprevoda tudi muzikanta, ki je na harmo­
niki izvajal slovenske napeve. Marjan pa je v zapravljivček 
zapregel kobilo Brino in se z njo popeljal v sprevodu pri­
jateljev konjenikov. Bilo je lepo in sončno, predvsem pa 
veselo druženje, ki je bilo obeleženo tudi na televiziji – na 
Kanalu A. Tako so konjenike in člane našega društva videli 
po vsej Sloveniji. Tudi razstave stare kmetijske tehnike in 
običajev v Jablah se bomo udeležili in predstavili kmečka 
dela, in sicer cepljenje drv in predenje volne. Letošnje najpo­
membnejše delo in aktivnost članov društva pa je, da v spo­
min in čast dr. Voglarju ob 300. obletnici napeljave vodovoda 
v Naklo pripravimo obeležje in prikažemo občanom in drugim, 
na kakšen način je Naklo pred 300 leti dobilo tekočo vodo. 
Za to je bil seveda najbolj zaslužen dr. Voglar, ki je daroval 
Naklancem 5000 goldinarjev za izgradnjo vodovoda. Njegov 
spomin bomo počastili na občinski praznik in prikazali, kako je 
voda pritekla v korito na Vogvarjevem dvorišču.

15. 7. 2017 bomo imeli Pelnarjev pohod, očistili bomo del 
poti, nato pa bo sledilo druženje.

Julija se bomo že tretje leto odpravili v Begunje, kjer bomo 
počastili spomin na legendarnega Slavka Avsenika.

Da bomo društvo in občino predstavili širši javnosti, se pri
pravljamo tudi za udeležbo na Furmanskem prazniku v Postoj­
ni, kjer se bomo predstavili z Blejsko kočijo, ki jo bo vozil Vinko 
z Janezovim lojtrnikom, na katerem so bodo peljali romarji na 
Brezje v narodnih nošah, peljal pa jih bo Marjan s kobilo Brino. 
Da bodo obiskovalci videli, da znamo tudi delati, pa bomo pri­
kazali, kako so mali kmetje nekoč hodili po »futr«. Janez Legat 

– Peručev z ženo Boženo ter s sinom Julijanom in hčerko Majo 
bodo pokazali, kako se vihti kosa in kaj je potrebno postoriti, 
da živina ni lačna in da tudi mali kmet dobro živi. Šli bodo po 
»futr« za kobilo Žužo.

Da ne bomo samo doma, se bomo avgusta odpravili v Av­
strijo na tradicionalen Villacher Kirgtah. To je posebno doži­
vetje za nastopajoče kot tudi za obiskovalce. Zanimivo je, da v 
Avstriji gledalci aktivno sodelujejo na tej prireditvi tudi tako, da 
se v čast prazniku oblečejo v njihove narodne noše in s tem še 
bolj popestrijo praznik.

16. avgusta, na god sv. Roka, pa bomo tudi tradicionalno 
poromali na Brezje in prosili za zdravje ljudi in živali. Pridružite 
se nam.

Septembra je praznik narodnih noš. V Kamniku člani našega 
društva sodelujemo vsako leto. Tudi letos bo tako. Z okrašeni­
mi vozovi in konji ter lepo oblečeni v gorenjske narodne noše 
se bomo predstavili in dokazali, da smo v Naklem sami fejst 
ljudje.

Kako pa naprej? Aktivno. In o tem vam bomo poročali.
Konjeniški pozdrav! ・
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6. Moto dan v Naklem
Za Ptičke brez gnezda zapisala Alenka Vrhovnik

PTIČKI BREZ GNEZDA – motoristi iz Nakla uradno otvorili motoristično sezono na 6. Moto dnevu.

Za motoriste PTIČKI BREZ GNEZDA je bil v nedeljo, 7. maja, 
od 10. do 15. ure prav poseben dan. Dogajalo se je na parki­
riščih za Merkurjem. Udeležilo se ga je kar precej motoristov 
od vsepovsod, veliko je bilo pa obiskovalcev, ki motorjev ni­
majo. Ker si vsi želimo varne udeležbe v prometu, še posebej 
motoristi, ki so precej ogroženi, je bila tema tudi letošnje pri­
reditve VARNA VOŽNJA.

Policist na motorju nam je prikazal svoje spretnosti na po­
ligonu, katerega je prej skrbno postavil sam. Ko se je njegov 
prikaz zaključil, so na ta poligon povabili udeležence sreča­
nja, ki bi želeli preizkusiti svoje spretnosti in znanje. Kar nekaj 
spretnežev je prevozilo ta zahteven poligon, tudi ob napotkih 
policista. Prava atrakcija pa je bila deklica motoristka s svojim 
mini motorjem, ki je s pomočjo policista spretno premagala 
poligon. Poskrbeli so tudi za naše mlajše udeležence v pro­
metu. Postavili so jim mini poligon, po katerem so se podili s 
poganjalci. V dar so dobili kresničke, odsevne trakove, balone 
in slastni sladoled, ki ga je prehitro zmanjkalo.

Kot lansko leto so tudi letos sodelovali z agencijo za varnost 
v prometu (AVP). Ti so nam predstavili zanimive simulatorje s 
področja vožnje v prometu. V programu so imeli tudi predsta­

vitev intervencijskih vozil. Gasilci GRS Kranj so predstavili svoje 
novo orodno vozilo. DARS nam je prikazal vozilo za cestninski 
nadzor vinjet. AMZS Kranj je predstavljal vozilo za vleko poš
kodovanih in vozil v okvari, seveda pa ni manjkalo tudi vozilo 
policije. Na prireditvi so prikazali korake načina oživljanja in 
uporabe AED, ki so ga obiskovalci lahko preizkusili na lutki.

Obenem so potekale promocije razstavljavcev, ki so proda­
jali razno motoristično opremo. Na eni od stojnic je bilo moč 
videti uporabo sistema airbag za motoriste, za katerega je bilo 
veliko zanimanja. 

Tudi letošnja prireditev je imela dobrodelno noto, saj so v so­
delovanju z moto klubom ZLOM zbirali prostovoljna sredstva 
za pomoč otrokom motoristov, žrtev prometnih nesreč (sklad 
VIVIEN BOHAR). Ob 13.00 so imeli tradicionalen blagoslov 
motorjev, ki ga ja letos izpeljal župnik iz Podbrezij, Miha Lavri­
nec, ki je tudi sam motorist. Zabavala nas je glasbena skupina 
Fenix. Ker pa motoristi nikoli ne zamudijo nedeljskih dirk moto 
gp, smo si jo ogledali kar skupaj na velikem platnu v šotoru.

Zdaj pa jih čakajo vožnje po ovinkastih sivih cestah in želimo 
jim srečno pot do cilja in srečno domov! Pa bodite pozorni 
nanje tudi vi, da bodo varni na cesti. ・

15 let sodelovanja PŠ Duplje in KTD Pod 
Krivo jelko
Mihela Križaj, vodja Podružnične šole Duplje

Podružnična šola Duplje se povezuje s krajem in njegovimi 
društvi na različnih področjih ter je središče dogajanja v tem 
okolišu. Že 15 let zgledno sodelujemo s KTD Pod Krivo jelko 
Duplje. Prednostne naloge tega društva so organizacija različ­
nih kulturnih, družabnih in športnih prireditev, kjer šola vedno 
sodeluje z aktivno udeležbo učiteljev, učencev, staršev ter s 
kulturnim programom. Otroci na neposreden način doživljajo 

preteklost s pridihom sodobnosti, predvsem pa kot prenos in 
nadgraditev bodoče ustvarjalnosti. Učenci imajo možnost ob 
gibanju in druženju na prostem spoznavati kulturno dedišči­
no svojega kraja. Ob neposrednem stiku z naravo spodbujajo 
radovednost ter razvijajo odgovornost do okolja. Prek razisko­
vanja in novih izkušenj se naučijo številnih veščin in znanj, ki jih 
bodo potrebovali v življenju.
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Pohod treh generacij z baklami v Udin boršt
Vsako leto v januarju se pridružimo nočnemu pohodu do Kri­

ve jelke. Zvečer se zberemo pred gasilskim domom v Dupljah. 
Pot nas vodi v gozd do mesta, kjer so se zbirali rokovnjači.

Rokovnjači so bili vojni begunci, ki so se izmikali francoskim 
okupacijskim silam. Takratna vojaška obveznost je trajala kar 
sedem let. Med služenjem vojaške obveznosti so bili poslani 
na rusko fronto, kjer verjetno ne bi preživeli. Zato so se možje 
skrili v gozdove in se tako izmaknili vojaški službi. Rokovnjači 
so se zelo bali za svoja življenja, zato so si izmislili skrivno pi­
savo, naredili so tudi svoje postojanke, ena izmed takih je bila 
tudi Kriva jelka. Pri Krivi jelki so bile zgrajene kolibe, od tam so 
se rokovnjači podajali v bližnje vasi po hrano. 

Otroci se udeležijo pohoda v spremstvu svojih staršev. Po­
hod je ob vsakem vremenu, snegu ali dežju navkljub. Člani 
društev nam razdelijo bakle, ki jih sami izdelajo. Hoje je za 
dobro uro v obe smeri. Na cilju nas čakata vroč čaj, rokovnjaš
ka malica in rokovnjaška glasba. Ob ognju se pogrejemo in 
prisluhnemo kratkemu kulturnemu programu. Člani društva so 
na pohodu oblečeni v rokovnjaška oblačila, katerih posebnost 
je velik, zelen klobuk s širokimi krajci. Pri Krivi jelki zakurijo 
velik kres, v kotlu nad ognjem kuhajo krompir v oblicah. V ro­
kovnjaškem ansamblu lahko poleg harmonike vidijo in slišijo 
zanimive instrumente: koso in brus, t. i. »ribežen«, lončeni bas, 
grablje in kuhalnico.

Večkrat se tudi med letom sprehodimo do Krive jelke, letos 
pa se je rokovnjaškemu teku in pohodu pridružila cela OŠ Nak­
lo, in sicer v soboto, 27. maja 2017.

Gregorjevo – 12. marec
Na Gorenjskem se na predvečer praznika ohranja običaj 

spuščanja razsvetljenih barčic in hišic v vodo, imenovanih gre­
gorčki. Po starih šegah na ta dan namreč sv. Gregor »luč v vodo 
vrže«. V Kropi ima ta običaj dolgo tradicijo in sega še v čase, 
ko ljudje še niso poznali elektrike. Od tega dne pa podnevi pri 
delu niso imeli več prižgane luči. 

Učence in njihove starše povabimo na likovne delavnice v 
šolo, kjer izdelujejo gregorčke. Na predvečer gregorjevega, 11. 
marca, se zberemo pri turistični kmetiji Trnovc in najprej na­

redimo razstavo hišic. Nato poteka kratek kulturni program, v 
katerem nastopajo učenci PŠ Duplje in otroci vrtca Jelka. Ob 
prvem mraku hišice spustimo po Tržiški Bistrici.

Ex tempore in likovna  razstava v Vogvarjevi hiši
Učenci slikajo domačo pokrajino in kulturne znamenitosti, 

neposredno ob opazovanju na prostem. Razstavo likovnih del 
učencev OŠ Naklo, Duplje in Podbrezje pripravimo v Vogvar­
jevi hiši. Letos bo otvoritev v torek, 6. junija. Na otvoritvi bo 
nastopil OPZ Duplje. Likovno razstavo si ogledamo in ovre­
dnotimo v okviru likovne umetnosti.

Koledovanje pred graščino v Dupljah
Novoletni koledniki so koledovali zadnji večer v starem letu 

in prvo jutro v novem letu. Vsaki hiši so želeli nekaj lepega:
Veselje vam darujemo, 
veselje vam pošiljamo
na novo mlado leto.

Tudi učenci PŠ Duplje koledujejo pred graščino v Dupljah. 
Zatem je otvoritev likovne razstave, npr. jaslic, novoletnih voš
čilnic, novoletnih aranžmajev, ki jih pripravijo dijaki BC Naklo.

Obisk starejših Dupljank na domu
V mesecu marcu obiščemo okoli 60 Dupljank, starejših od 

75 let. Vsako leto nas težko pričakujejo in se že vnaprej vese­
lijo našega obiska. Učenci izdelajo voščilnice, društvo pa zanje 
prispeva cvetje in darilce. 

Vesela jesen
Otroški pevski zbor PŠ Duplje vsako leto nastopa na tradicio

nalni prireditvi Vesela jesen, ki poteka v mesecu novembru. 
Ob kulturnem prazniku skupaj pripravimo proslavo na kate­

ro povabimo znanega občana občine Naklo. Do sedaj so bili 
osrednji gostje prireditve Vesna Tišler, Zdravka Klančnik, Ma­
tjaž Mauser in Domen Križaj.

Želim nam še veliko let skupnega dela in ustvarjanja z roko 
v roki, kot je tudi vodilo OŠ Naklo, ter  se zahvaljujem za so­
delovanje. ・

Upokojenci na občnem zboru
Besedilo in fotografije Jože Košnjek

V Društvu upokojencev Naklo imajo z okrog 800 članicami in člani organizirane različne dejavnosti, 
vključeni pa so tudi v akcijo Starejši za starejše

V Naklem je bil v začetku marca občni zbor Društva upo­
kojencev, ki je z 800 članicami in člani najštevilnejše društvo v 
občini in ga bo ob nekoliko spremenjenem upravnem odboru 
še naprej vodil Jože Kajin. Ta je v poročilu opisal pestro dejav­
nost društva, v katerem lahko vsak upokojenec kaj najde zase. 
To je v razpravi potrdil tudi častni član društva Rudi Nadiževec. 
Zbora se je udeležil tudi župan občine Naklo Marko Mravlja in 
predstavniki društev z Občine in društev upokojencev iz sosed
njih krajev, za popestritev pa so člani pevske skupine Šestica in 
Folklorna skupina društva s predstavitvijo rokovnjaške poro­
ke pripravili zanimiv kulturni program. V delovnem programu 
ostajajo dejavnosti, po katerih je nakelsko društvo še pose­
bej znano: izleti, tako enodnevni kot daljši, skrb za starejše in Člani in gostje na zboru
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bolne, družabnost s tradicionalnimi srečanji članic in članov, 
šport in seveda kultura, v kateri igra glavno vlogo folklorna 
skupina s pevci in Rokovnjaško muziko, pa skrb za svoj dom v 
Naklem. V pritličju, kjer so uredili strelišče,  je nekaj prostora, ki 
bi ga radi oddali primernemu najemniku. 

Občni zbor je bil tudi slovesen. Zdenku Koširju s Cegelni­
ce, ki je za društvo naredil veliko koristnega, so podelili veliko 

plaketo društva, Metki Škrjanec iz Spodnjih Dupelj, dolgoletni 
plesalki folklorne skupine in voditeljici pohodov, pa društve­
no priznanje. Stari in obenem novi predsednik Jože Kajin se je 
tudi zahvalil vsem, ki so na kateri koli način pomagali društvu, 
uspešno delo tudi v prihodnje pa so mu poleg domačega žu­
pana Marka Mravlje zaželeli tudi predstavniki sosednjih upo­
kojenskih društev in društev iz občine. ・

Prejemnik velike plakete Zdenko Košir in predsednik društva 
Jože Kajin. Priznanje je prejela tudi Metka Škrjanec iz Spodnjih Dupelj.

Starejši za starejše
Vodja projekta Magda Slapar

V Društvu upokojencev Naklo že 13 let teče projekt Starejši za starejše, namenjen medsebojni pomoči 
starostnikom, starejšim od 69 let. Tudi v mednarodnem okolju je ocenjen kot eden najboljših projek-

tov v Sloveniji, ker je namenjen neposredno starejšim ljudem.

Projekt se vodi po vsej Sloveniji. Vanj je bilo do sedaj vklju­
čenih okrog 170 000 ljudi, pomaga pa jim 3500 prostovoljcev. 
V naši občini je v program vključenih že 500 ljudi in 19 prosto­
voljk, ki starostnike obiskujejo.

Namen programa je zmanjšanje socialne izključenosti sta­
rejših, izboljšanje njihove kvalitete življenja, vzpostavljanje 
neposrednega človeškega stika in organiziranje pomoči, če 
je potrebna: patronažna služba, pomoč na domu, Rdeči križ, 
Karitas, zagotavljanje prehrane in še druge vrste pomoči, ki jo 
starostniki želijo in potrebujejo.

Starejši, ki so še vitalni in pri 69 letih ne potrebujejo nikakršne 
pomoči, naj ne bodo prizadeti ob obisku prostovoljk. Obisk je 
vedno dobronameren in namenjen sproščenemu pogovoru. Kdor pa pomoč potrebuje, mu jo bodo naše prizadevne pros

tovoljke omogočile. Obisk prostovoljk je lepa priložnost za pri­
jeten pogovor, ki popestri včasih monoton vsakdanjik.

V program so do sedaj vključeni žal le člani Društva upoko­
jencev Naklo, čeprav je namenjen vsem. Vseh pa ne moremo 
vključiti, ker do imen upravičencev ne moremo priti zaradi va­
rovanja osebnih podatkov. Zato želimo povabiti tudi starejše 
občane, ki niso vključeni v društvo, da se pridružijo projektu. 
Povežejo se lahko s prostovoljkami, ki delujejo v vsaki vasi v 
naši občini in jih ljudje poznajo. Vabljeni pa so tudi v pisarno 
Društva upokojencev Naklo, ki je odprta vsako sredo od 10. 
do 11. ure, kjer bodo dobili informacije o vsem, kar jih zanima.

Program Starejši za starejše je edini iz Slovenije prejel nagra­
do Evropskega parlamenta »Državljan Evrope« za leto 2017. ・

Prostovoljke na sestanku

Magda Slapar (levo) in prostovoljke
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Kinološko društvo Naklo

Tačke pomagačke v KD Naklo
Besedilo Irena Šeruga, fotografije Tanja Hrkač

V okviru KD Naklo delujejo tudi Tačke pomagačke. Za zdaj smo štiri vodnice, in sicer Anica Flat s psom 
Bahom (pasme španjel cavalier king charles), Tanja Hrkač s psom Ašem (pasme cotton de tulear), 

Marija Sajevic s psičko Tildi (pasme terier parson rassell) in Irena Šeruga s psičko Kitty (pasme toy 
koder). Naše naloge so, da obiskujemo vrtce, šole, domove starostnikov, varstveno-delovne centre ter 
rehabilitacijske centre, kot so Soča v Ljubljani itn.

V vrtcih in šolah poučujemo otroke, da pes ni igračka, da je 
živo bitje, ki ga je treba hraniti, negovati, peljati na sprehod, 
za njim pobirati drekce. Otrokom, ki se bojijo psa, omogočimo 
lepa srečanja s kužkom in po nekaj obiskih ta strah izgine. Pri
sotni smo tudi v knjižnicah, kjer otroci berejo s kužki.

V domovih starostnikov izvajamo družabništvo s psom ali 
pa tudi določene razgibalne in miselne vaje, kjer so psi koristni 
pomočniki. Na oddelku za dementne pripravimo razne kvize 
na temo psa, kužka jim položimo v naročje, da ga božajo, češe­
jo, mu dajejo razna povelja: sedi, tačko, petko, prostor, prinesi 
igračko … Starostniki, ki so pokretni, pa psa lahko sprehajajo 
po hodniku in tudi telovadijo z njegovo pomočjo. 

V varstveno-delovnih in rehabilitacijskih centrih pa delamo s 
posamezniki – ena oseba z različno motnjo (cerebralna para
liza, parkinsonova bolezen, multipla skleroza) ali s poškodbo 
glave (po možganski kapi, prometni nesreči) in en pes z vodni­
kom ter fizioterapevtka.

S pomočjo psa poskuša prizadeta oseba trenirati govor, raz­
gibavati prste ter roke. Fizioterapevtke nam povedo, da nas ti 
ljudje vsakič zelo težko pričakujejo, ker je terapija s psom zanje 
zanimivejša in manj boleča.

Poleg nas štirih terapevtskih parov iz KD Naklo jih je v gorenj
ski regiji še devet. Potreb po naših obiskih je veliko, celo toliko, 
da vseh ustanov ne moremo obiskati, zato nastajajo čakalne 
vrste, kot v zdravstvu.

Verjetno vas zanima, kako in kdo lahko postane Tačka po­
magačka in kateri oz. kakšni psi so primerni za tako delo. Vsi 
pasemski psi, prav tako pa tudi mešančki, mali in veliki, le da 
so socializirani, se radi družijo z ljudmi, predvsem z otroki in z 
drugimi psi. Biti morajo potrpežljivi, ubogljivi in prilagodljivi na 
vse zunanje vplive. Prav tako pa tudi zdravi in urejeni, saj hodijo 
k otrokom in tudi v bolnišnice. Zato so vsi naši psi so, preden 
postanejo Tačke pomagačke, dvakrat letno veterinarsko pregle­
dani, kinološki strokovnjaki pa jih testirajo po strokovni plati. 

Če vas tako delo zanima in bi se nam želeli pridružiti, ste do­
brodošli. Povedati pa moram, da je naše delo prostovoljno.

V letu 2016 smo štirje terapevtski pari Tačk pomagačk iz KD 
Naklo opravili naslednje obiske:

Osnovne šole	 18 obiskov
Vrtci	 7 obiskov
Domovi starostnikov	 26 obiskov
Varstveno-delovni centri	 5 obiskov
Rehabilitacijski center Soča	 12 obiskov
Klinični center	 3 obiski
Knjižnice	 6 obiskov
Razne javne prireditve	 10 obiskov
Skupaj	 87 obiskov

Odločila sem se, da napišem tudi nekaj besed o mojih dveh 
kužkih. K temu me je spodbudilo razmišljanje ljudi, ki mislijo, 
da so mali kužki cucki brez koristi za družbo, ki so jim pravkar 
zamenjali baterije, da lahko sploh hodijo in lajajo. 

Imam dva mala kužka. Prvi in najstarejši je Aki – dolgodlaka 
čivava. Star je petnajst let, vendar še dokaj vitalen. Kot mladič je 
obiskoval malo šolo v kinološkem društvu Naklo, ker pa je bil 
poslušen, sva se po šolanju odločila, da se priključiva agilitašem. 
Z Akijem sva pridno trenirala in tekmovala v tej športni disci­
plini, ki je vse bolj priljubljena in primerna prav za vse starosti 
tako psov kot njihovih lastnikov. Združuje tek, preskakovanje 
ovir, tek skozi predor, čez gugalnico, slalom in še kaj. Bil je pos­
lušen in vztrajen, ne pa preveč hiter, vendar sva pri malih kužkih 
osvojila enkrat drugo mesto in enkrat tretje, drugače pa sva bila 
bolj v zlati sredini. Pri devetih letih sva se vključila med Tačke 
pomagačke. 

Aki je bil izredno prijazen, nežen kužek, ki je imel zelo rad ot­
roke. Obiskovala sva vrtce in šole, poučevala otroke, da je imeti 
psa velika odgovornost, da pes ni igrača, ki jo po nekaj dneh za­
vržeš. Da moraš psa hraniti, negovati, peljati na sprehod, čistiti 
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za njim. Ker je bil Aki majhen in nežen, se ga otroci niso bali. 
Tudi tisti, ki so imeli hud strah pred psi, so se ob Akiju sprostili 
in so ga upali peljati na vrvici na sprehod po razredu.

Delala sva tudi z invalidi. Aki je tehtal slabe tri kilograme, zato 
smo ga invalidu na vozičku lahko posadili kar v naročje. Ta ga 
je lahko božal, česal in na njem izvajal razne terapije (razgibaval 
prste ali roko, ki je bila poškodovana). Take terapije so za ljudi 
s poškodbo glave in motorike zelo boleče, ampak Aki jim je s 
svojo prisotnostjo pomagal pozabiti na bolečino. Prav tako je 
spremljal invalide ob vozičku ali hojci.

Obiskovala sva domove starostnikov. Dodelili so naju na de­
mentni oddelek, kjer je Aki vsem prav vsakič polepšal dan. Mar­
sikatera gospa ga je stisnila k sebi in ga ne samo pobožala, tudi 
poljubčkala. Obiskovala sva jih enkrat na mesec in ob tem je 
zanimivo poudariti to, da so se njegovega imena vedno spom­
nili, mene pa ne.

Pri trinajstih letih je Akiju začel pešati sluh, zato sem se odlo­
čila, da prenehava z delom pri Tačkah in da mu omogočim lep 
in miren preostanek življenja. 

Zdaj je Akija pri Tačkah pomagačkah zamenjala mala črna 
pudljica (koder) Kitty, ki je dopolnila štiri leta. Kot mladička je 
bila zelo razigrana in nevzgojena, zato je potrebovala kar nekaj 
let za prevzgojo. Ta čas sva obiskovali malo šolo v Kinološkem 
društvu Naklo, kjer se je naučila mnogo trikcev in obnašanja do 
drugih kužkov. Potem sva opravili tudi tečaj poslušnosti, kjer se 
je naučila ubogati svojega gospodarja, se obnašati med tujimi 
ljudmi in ob prisotnosti drugih psov. Da sva porabili njeno od­
večno energijo, sva se vključili tudi med agilitaše. Pri tem delu 
je Kitty neizmerno uživala, zdaj je do izraza prišla tudi njena hit­
rost. Hodili sva na tekmovanja, kjer sva se je vedno dobro odre­
zali. Nisva osvajali stopničk, bili sva vedno v zlati sredini, pa še to 
zaradi mene, ker je preprosto nisem mogla dohajati. 

V lanskem letu pa sva šli na testiranje k Tačkam pomagačkam. 
Preizkušnjo sva dobro prestali in potrdili so, da je primerna za 
delo z otroki, invalidi in s starejšimi ljudmi. Za zdaj sva še pri­
pravnici, kar pomeni, da opravljava obvezno prakso po različnih 
ustanovah in se še izobražujeva. Priznati moram, da nama gre 
kar dobro. To potrdijo ljudje, ki jih obiskujeva in jim pomagava, 
saj si vedno znova želijo najinega obiska.

Iz vsega napisanega je dobro razvidno, da so tudi mali kužki 
še kako lahko koristni za našo družbo, zato si ne zaslužijo pos­
mehov ljudi, s katerimi se srečujejo na sprehodu.

Prav lep pozdrav od Tačkona Akija in Tačke Kitty ter njune 
vodnice Irene. ・

Izlet dupljanskih rekreativk

V deželi zelenega zlata 
Marija Jerše, Foto: Mirjana Jelovčan

Že sedmo leto zapored smo se dupljanske rekreativke 
odpravile na celodnevni izlet, tokrat smo obiskale Spodnjo Sa­
vinjsko dolino. Ker je bil ravno 1. april, je vsaka od nas pazila, 
da ne bi že takoj na začetku dneva podlegla prvoaprilski šali.

Najprej smo si ogledale park spomina Teharje. Taborišče v 
Teharjah so zgradili Nemci med 2. svetovno vojno za namen 
predvojaške vzgoje, pred koncem vojne so bili v njem nasta­
njeni nemški ujetniki. Po vojni je nova oblast organizirala de­
lovno taborišče, v katerem je kazen prestajalo več tisoč tabo­

riščnikov. Za arhitekta Marka Mušiča je bila ureditev parka na 
komunalnem odlagališču Bukovžlak zahteven projekt. Park so 
odprli leta 2004. Upoštevale smo uvodni moto »v tišini bom 
počival« in se po poti spomina odpravile do kapelice Kristu­
sovega bičanja, kjer smo se poklonile »vsem tukaj umrlim in iz 
tega kraja v smrt odpeljanim«.

Nato smo se odpravile na Celjski grad, v katerem človek ob­
čuti moč in slavo, ki so jo nekoč uživali spretni diplomati Celjski 
grofje. Grad so zgradili Vovbržani v 13. stoletju. V prijetnejše 

Razstava o hmeljarstvu Vzpon na Friderikov stolp
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stanovanjsko poslopje so ga preuredili Celjski grofje v 14. sto­
letju, ki so zgradili tudi 23 metrov visok stolp s kar tremi me­
tri debelimi zidovi. Prvo nadstropje je služilo kot temnica, nad 
katero so se nahajali prostori, namenjeni skladiščenju orožja 
in ostale opreme. Legenda pravi, da je zaradi neodobravanja 
Friderikove poroke z Veroniko Deseniško Herman II. v obramb­
nem stolpu držal zaprtega sina, po katerem je stolp dobil tudi 
ime.

V kasnejših stoletjih sta se podoba in namembnost gradu 
večkrat spreminjala. Nekaj časa so ga okoliški kmetje uporab­
ljali kot kamnolom, tako da so v 19. stoletju od njega ostale le 
še ruševine. Celjsko Muzejsko društvo si že ves čas prizadeva 
za obnovo gradu in vrnitev njegove nekdanje podobe. Grad je 
v poletnih mesecih prizorišče mnogih prireditev. V medzidju se 
nahaja tudi izčrpna razstava Danes grofje Celjski in nikdar več.

Ker so se oglašali naši želodčki, smo se v prijetno gostišče 
Kmetec odpravile na okusno toplo malico.

Sledil je voden ogled Rimske nekropole v Šempetru, bo­
gatega arheološkega parka grobnic veljakov iz bližnje rimske 
Celeie. Prisluhnile smo skoraj 2000 let stari zgodbi, ki nas je 

popeljala v čas Rimljanov, njihovega verovanja in mitologije. 
Do odkritja nekropole je prišlo povsem naključno leta 1952, 
ko so pri delih v sadovnjaku naleteli na prvi kip. Po preživeti 
uri ob poslušanju razlage na močnem spomladanskem soncu 
smo si prav zaželele ohladitve v edinstvenem kraškem biseru 
sredi Štajerske.

Naša naslednja postaja je bila namreč jama Pekel z bogatim 
podzemnim svetom, raznovrstnimi kapniškimi oblikami in naj­
višjim podzemnim vodnim slapom v Sloveniji. Najprej smo si 
ogledale spodnjo, mokro jamo, nato pa smo se po 186 stopni­
cah mimo kapnikov zelo zanimivih oblik in velikosti povzpele 
do zgornje, suhe jame s prelepimi zavesami v treh barvah – rja­
vi, beli in pistaciji. Narava je res neverjeten umetnik! Kako lepo 
mora v tem neverjetnem okolju zveneti božična zgodba v jami! 
Izhod iz jame je umetno narejen, med potjo do avtobusa nas je 
spremljal ropot mlinčka v potoku Ponikva.

Ob 17. uri je bila uradna otvoritev žalske fontane, ki je priva­
bila množico obiskovalcev od blizu in daleč. Mi smo bile do­
govorjene v Ekomuzeju hmeljarstva in pivovarstva, v katerem 
je predstavljena več kot 100-letna tradicija obeh dejavnosti. V 
ta namen so obnovili staro sušilnico hmelja. Pozorno smo pris­
luhnile zgodbi sušilnice ter zgodbi znanega žalskega pivovar­
ja Simona Kukca. Ste vedeli, da je hmelj ena izmed najhitreje 
rastočih rastlin? V najboljših pogojih lahko zraste do 25 centi­
metrov na dan. V najboljših časih je bilo v nasadih neverjetno 
število obiralcev, skoraj 30.000. In še manj vesela informacija: 
v Sloveniji porabimo le desetino vsega hmelja, pridelanega v 
Spodnji Savinjski dolini.

Po degustaciji hišnega piva je skoraj vsaka izmed nas za svo­
je najdražje odnesla domov paket svojega kukca.

Celodnevno popotovanje smo zaključile v prijetnem okolju 
gostilne Potrbin na Trojanah. Z okusno domačo hrano so gos
titelji poskrbeli za naše sestradane želodčke. 

Ker pa je vsake lepe stvari enkrat konec, je bilo vse prehit­
ro konec tudi prelepega dne. Ampak za zaključek smo si bile 
enotne – drugo leto izlet ponovimo, kajti Slovenija skriva pre­
številne lepote, ki jih moramo še odkriti. ・

Skupinska slika na Celjskem gradu

Gasilska ekskurzija na Dansko
Brane Teran

Konec maja smo se gasilci Gasilske zveze Naklo udeležili tra­
dicionalnega, že 22. srečanja evropskih gasilcev, imenovanega 
Sterenfahrt (Vožnja zvezd). Potekalo je od srede, 24. 5. 2017, 
do nedelje, 28. 5. 2017 v danskem mestu Sonderborg blizu 
dansko-nemške meje. To srečanje je namenjeno gasilcem iz 
cele Evrope z namenom druženja, spoznavanja različnih na­
činov delovanja pri požarih in drugih nesrečah ter prikazom 
starih tehnik gašenja, starega orodja, opreme, vozil in tudi 
starih oblačil. Ta srečanja potekajo vsako drugo leto v enem 
od evropskih mest, kot rečeno, je bilo letošnje že 22. po vrsti. 
Dvakrat, prvič leta 1989 in drugič leta 2005, so bili organizatorji 
srečanja blejski gasilci. Tudi sicer pomembno vlogo v tej orga­
nizaciji igrajo nekateri Gorenjci. Ustanovni član tega združenja 
je tako danes 97-letni Milan Valjavec iz PGD Brezje pri Tržiču, 
danes pa so aktivni tudi Vili Tomat iz PGD Primskovo, Dejan 
Kapus iz PGD Bled in Jakob Por iz PGD Podhom.

Na letošnje srečanje smo se odpravili v sredo, 24. 5. 2017, 
v popoldanskih urah v okviru 40-članske delegacije Gasilske Del ešalona gorenjskih gasilcev
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zveze Gorenjske. Iz GZ Naklo smo bili prisotni Igor Jarc, Ivo 
Černilec, Janez Pirih, Andrej Kuhar, Sebastjan Bajželj in Brane 
Teran. Peljali smo se z moštvenim vozilom GVM1 iz PGD Duplje, 
glavni voznik je bil Sebastjan, občasno sta mu pomagala Igor 
in Janez. Približno 1400 km dolgo pot smo prepotovali v kon­
voju s še petimi kombiji, tako da večjih zadreg na poti ni bilo. 
Za okrepčilo in motivacijo na poti sta poskrbeli Turistična kme­
tija Trnovc in Gostilna Bovavc. 

Po kar napornem 15-urnem potovanju smo v četrtek ok­
rog 8. ure zjutraj prispeli do cilja, ki je bil nek učni center v 
od Sonderborga 20 km oddaljenim Momarku. Udobno smo 
se namestili po sobah, si nekoliko odpočili, popoldne pa smo 
takoj raziskali okolico našega centra. Nekateri so se udeleži­
li slavnostne otvoritve srečanja – prisotni so bili tudi nekateri 
člani danske kraljeve družine, nekateri pa smo odigrali krajši 
turnir namiznega tenisa z ostalimi stanovalci centra – Nemci, 
Madžari, Poljaki, Švedi. Bili smo kar dobri.

Zvečer smo vsi odšli v šotor prireditelja, kjer se je zbralo 
med 4000 in 5000 gasilcev iz vse Evrope. To je res poseben 
dogodek, kjer je veliko druženja, petja, vpitja, na koncu pa tudi 
skakanja po klopeh in mizah. Najbolj zanimivo pri vsem tem 
direndaju in gneči je predvsem to, da od leta 1991, odkar se 
skoraj redno udeležujemo teh srečanj, še nismo naleteli na 
kakršen koli prepir ali kaj podobnega. To je predvsem dokaz, 
da se gasilci povsod po Evropi (verjetno tudi širše) zavedamo 
svojega poslanstva in povezovanja in da vemo, da spori in pre­
rekanja nikdar ne obrodijo sadov.

Po hitro prespani noči smo se vsi člani delegacije naslednji 

dan odpeljali v Tilborg, kjer smo si ogledali delovanje tamkaj­
šnje gasilske šole. Bilo je zanimivo in poučno. Lahko zapišem, 
da bi tudi pri nas lahko imeli več takšnih centrov, ne le na Igu, 
v Pekrah in Sežani. Po ogledu šole smo se odpeljali (delno s 
trajektom) še v mesto Odense, ki je rostni kraj H. C. Anderse­
na, pisca svetovno znanih pravljic za otroke (in tudi odrasle). 
Po povratku je sledil še obvezni večerni obisk šotora in nato 
vrnitev »domov«.

V soboto, zadnji dan našega bivanja na Danskem, je po zaj­
trku sledilo skupinsko fotografiranje za revijo Gasilec, nato 
pa že priprave na popoldansko parado vseh gasilcev, tehnike 
in seveda starodobnikov. Parada je potekala po ulicah mesta 
Sonderborg v dolžini približno 3 km. Ob celotni trasi se je zbra­
lo veliko domačinov, ki so z gromkim aplavzom pozdravljali 
vse udeležence parade. Zelo lepega odziva je bila deležna tudi 
naša delegacija s slovensko zastavo in dvema predstavnica­
ma v gorenjski narodni noši. Na čelu našega ešalona je pelja­
la konjska vprega s starodobno opremljenimi gasilci iz kraja 
Šmarje - Sap na Dolenjskem, ki se prav tako redno udeležujejo 
teh srečanj. Za letošnji nastop so si nekaj konj sposodili kar na 
Danskem.

Po končani paradi smo z užitkom zvrnili nekaj vrčkov piva 
in sklenili, da se čez dve leti dobimo v Avstriji, v neposredni 
bližini kraja Zell am See, kamor nas je povabil tudi organizator 
srečanja.

V domače loge smo se  vrnili po zopet dolgi vožnji v nedeljo 
okrog 12. ure po vmesnem dopoldanskem postanku in obisku 
Porshejevega muzeja v mestecu Gmund na Koroškem. ・

Slovesna zasaditev ponovno odkrite 
avtohtone jablane Paplerjev bobovec
Alojzija Murn, predsednica Likovnega društva Naklo

občinskem prazniku pridružila tudi Občina Naklo. 
Docent dr. Drago Papler je predlagal, da naj za zasaditev 

izberemo ponovno odkrito avtohtono sorto jablane Paplerjev 
bobovec. Povezana je s Franom Paplerjem, prednikom naklan­
ske družine Papler. Akademik prof. dr. Matjaž Kmecl je boter 
jablani Paplerjev bobovec v projektu Levstikov sadovnjak v po­
vezavi z Levstikovo potjo.

Na slovesni prireditvi ob zasaditvi našega naklanskega dre­

Zakaj smo posadili sadno drevo? Vseslovenski Teden ljubi­
teljske kulture ima namreč za simbol rodovitno drevo, ki pona­
zarja široko dostopnost in raznolikost naše kulture, ohranjanje 
kulturne dediščine in skrb za biotsko raznovrstnost Slovenije. 
Državnemu projektu Javnega sklada za kulturne dejavnosti 
Republike Slovenije v sodelovanju z Zvezo kulturnih društev 
Republike Slovenije se je na pobudo Likovnega društva Naklo, 
ki je preskrbelo in zasadilo drevo, se je v okviru dogodkov ob 

Del gorenjske delegacije na Danskem Konjska vprega na paradi z gasilci Šmarje - Sap
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vesa je predsednica Zveze kulturnih društev Slovenije in pred­
sednica lokalne zveze Kranj Mija Aleš predstavila projekt Te­
dna ljubiteljske kulture in akcijo zasajanja avtohtonih sadnih 
dreves, več o Paplerjevem bobovcu in ponovnem odkrivanju 
te sorte je v svojem zanimivem govoru predstavil dr. Drago Pa­
pler. Istega dne popoldne je zgodbo o ponovnem odkrivanju 
te jablane predstavil v oddaji na 1. programu Radia Slovenije 
in napovedal slavnostno zasaditev jablane v Naklem v organi­
zaciji Likovnega društva Naklo. Poudaril je, da postaja simbol 
medgeneracijskega in družbenega povezovanja, ki prerašča v 
blagovno znamko na kulturno umetniškem, raziskovalno ra­
zvojnem, izobraževalnem, kmetijskem in gospodarskem po­
dročju

Dobrodošlico akciji je izrekel podžupan Občine Naklo Jure 
Renko in poudaril, da ima Naklo veliko pokazati in ponuditi 
tudi izven meja občine. Direktorica Doma starejših občanov 
Preddvor Andreja Valant je z naklonjenostjo do sodelovanja v 
takšnih dogodkih izpostavila vključenost Doma starejših ob­
čanov Naklo v kraj in življenje s krajem. V kulturnem progra­
mu Eva Gros Gantar recitirala pesem o bolnem dekletu, pesem 
Majniku Frana Paplerja, ki je bil tudi pesnik pa je recitiral Jože 
Mohorič. Celotno prireditev je pripravila in povezovala Alojzija 
Murn, predsednica Likovnega društva Naklo. 

Naklonjenost nam je izkazalo tudi vreme, saj je bilo ob ko­
panju sadilne jame suho in toplo, prav tako ob glavnem delu 
sajenja. Na dan slavnostne zasaditve pa so bile ves dan nevihte 
in padal dež, ampak prav za našo prireditev je dež začasno po­
nehal in celo malo svetlega se je pokazalo skozi oblake.

»Ni sadja brez čebel, ki oprašujejo cvetoča drevesa« – to res­
nico, ki je bistvena za preživetje človeka, in nekaj o pomenu sa­
jenja medovitih dreves in rastlin smo zbrani na fotografski raz­
stavi o Paplerjevem bobovcu slišali od predsednika Čebelarske 
zveze Gorenjske Anžeta Perčiča in predsednika Čebelarskega 
društva Naklo Janeza Pivka. Razstava bo na ogled vse poletje.

Ob prijetnem druženju smo vsi pohvalili »naklansko jabolčno 
pito«, ki so jo za to prireditev spekli v znani naklanski gostilni 
Klub Kovač. To je sladica iz krhkega testa z jabolčnim nadevom, 
izdelana po starem receptu iz ročno zapisane zbirke receptov 
babice dr. Draga Paplerja, ki zdaj z dodano novo in zdravo ses
tavino postaja naklanska pita.

Upamo, da se bo naše drevo lepo razvijalo, saj se v oskr­
bi Doma starejših občanov Naklo dobro počuti in tudi mi ga 
bomo radi obiskovali. 

Zanimivosti iz govora doc. dr. Draga Paplerja o 
jablani Paplerjev bobovec

•	 Fran Papler, rojen leta 1842 na Brezovici pri Kropi, umrl je 
leta 1911 na Borovnici, se je kot nadučitelj v Osnovni šoli 
v Borovnica, poleg poučevanja, kulturnega in političnega 
udejstvovanja ukvarjal tudi s čebelarstvom, umnim kmeto­
vanjem ter seveda sadjarstvom. Še posebej uspešen je bil pri 
križanju sadnih vrst.

•	 Okrog leta 1895 je s križanjem štajerskega bobovca in zlate 
parmene vzgojil novo sorto jabolk, tako imenovane »papler­
ke« oz. »Paplerjev bobovec«. Ker se je nova sorta izjemno 
dobro prilagodila na podnebne in talne razmere v borovniški 
dolini ter je nadpovprečno bogato rodila, so začeli jablane 
množično cepiti in saditi po okoliških kmečkih sadovnjakih, 
kjer so nadomestile druge, revnejše sorte. 

•	 V reviji Sadjar iz leta 1927 je v članku opisano, da je v tistem 
času z borovniške železniške postaje vsak dan odpeljal po en 
vagon jabolk v države severne Evrope. 

•	 V poznejšem obdobju je bil »Paplerjev bobovec« skorajda 
pozabljen. »Domovinsko pravico« mu je leta 2005 povrnilo 
Sadjarsko društvo Borovnica. 

•	 Sadike dreves sorte Paplerjev bobovec danes cepijo v sad­
ni drevesnici Kozjanskega parka v Podsredi s cepiči, ki jih 
nabirajo člani Sadjarskega društva Borovnica iz matičnega 
drevesa na Dražici pri Borovnici. Skupaj z Občino Borovnica 
se trudijo, da bi čim več dreves spet raslo in rodilo v širšem 
slovenskem prostoru.

•	 Prizadevajo se, da bo postala priznana in poznana avtoh­
tona slovenska sorta za visokodebelne sadovnjake. Jabolka 
so pozna (sredina oktobra), rdeče barve s prižami, premera 
do 6 cm. Odlična so za predelavo v sokove, za sušenje in se 
ustrezno uskladiščena obdržijo pozno.

•	 Paplerjev bobovec poznajo tudi v vzhodnih Tirolah, kjer 
ima v kraju Matrei lokalni hotelir nasad teh jablan.

•	 Akademik prof. dr. Matjaž Kmecl, ki je leta 2014 zasadil 
Paplerjev bobovec v Levstikovem sadovnjaku na Gobniku 
o njem pravi: »Je v mnogočem simbolen: je dejansko po­
polnoma slovenski, ustvaril ga je slovenski, cankarjevsko 
vzorni učitelj Papler, njegovo drevesno ‘mater’ in ‘očeta’ so 
naši kmetje že zdavnaj čisto posvojili, za povrh pa so vse te 
jablane z robustnimi sadeži vred po slovensko trdožive in 
tiho kljubovalne.«

•	 Portal Sadni svet opisuje okus Paplerjevega bobovca: 
»Še en posebnež med bobovci, ki žari v rdeči barvi. Dovolj 
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mehak je razvil svojo sladkobo, brez kisline. Je še vedno 
malo trša in prijetno sočna jab’ka.«

•	 Ohranjanje vrednot prednikov za življenjska sopotja in 
dediščino potomcem je bil naslov znanstvenega prispev­
ka, ki sem ga predstavil na 3. konferenci VIVUS 14. in 15. 
november 2014 v organizaciji Biotehniškega centra Naklo. 
V njem je avtor dr. Drago Papler med drugim zapisa, da je 
zavedanje lastnih korenin spoznavanje osebnostnih lastnos­
ti, prepoznavanje sposobnosti in socialnih razmer. Predniki 
so to nazorno povedali s pregovorom, da »jabolko ne pade 
daleč od drevesa« in »kri ni voda«. 

•	 Ohranjanje dediščine je poslanstvo vsakega rodu. Trije 
moški potomci po Jožetu Paplerju (dva sinova Drago in Jožef 
ter vnuk Simon) iz Naklega smo posadili tri drevesa Papler­
jev bobovec v Seničnem za Martinovo leta 2011, ki imajo že 
plodove. 

•	 Jabolka so tudi umetniški navdih od cveta do sadeža. 
Upodabljajoča ustvarjalnost skozi fotografski objektiv je bila 
vedno motiv in način izražanja Simona in dr. Draga Paplerja, 
ki je prikazan na fotografski in dokumentarni razstavi Papler­
jev bobovec v razstavišču Doma starejših občanov Naklo. ・

Lov na partizanske spomenike
Miran Hladnik

 

Kranjska cesta 24, 4202 Naklo l 08 205 64 26 l info@provia.si 
 

www.provia.si 
 
 

Geopedija je slovenska ustreznica Googlovim Zemljevidom, 
spletna varianta Atlasa Slovenije. Uporabniki vanjo vrisujemo 
svoje kolesarske ali planinske izlete (samo zase ali pa za javni 
ogled), nalagamo posnetke krajev, tja pogledamo, kje so cest
ne kamere, jamarji so postavili na Geopedijo jame, vklopimo 
lahko sloj hišnih številk, gostiln in celo dogajališč slovenskih 
zgodovinskih romanov. Tule vabim k udeležbi pri iskanju in 
vpisovanju spomenikov v sloj Partizanski spomeniki na Geo
pediji. 

Trenutno je vpisanih 1700 spomenikov, pa to najbrž ni niti 
polovica vseh. Državni Register nepremične kulturne de-
diščine pozna izbor okrog 2600 partizanskih obeležij, vendar 
brez fotografij in brez besedil na njih. Zbirko na Geopediji lah­
ko dopolnjuje kdor koli, samo registrirati se mora prej. Nič se 
bat, če pomotoma naredi kaj narobe, za njim popravim. Zbirko 
sva pred leti zastavila z ženo, da bi vanjo vpisovala spomenike 
iz svoje okolice in s kolesarskih ter planinskih izletov (nekaj 
koristnega pač mora početi človek), pridružili so se prijatelji, 
študenti zgodovine in posamezni člani Zveze borcev. Najprej 
sva popisovala kar vse, potem pa sva se omejila na partizan­
ske, saj so tisti za prvo svetovno vojno in domobranski že lepo 
popisani. Zbirka je zgled, kako lahko od spodaj navzgor, brez 
denarja, zgolj s sodelovanjem zavzetih posameznikov nastaja­
jo velike in lepe reči. Popisovanje spominja na lov na zaklade 
(geolov oz. geocaching), s to razliko, da tu ne dobimo geo­
grafskih koordinat iskanega predmeta, ampak smo mi tisti, ki 
zaznamujemo lokacijo spomenika na zemljevidu, potem ko ga 
najdemo. Iskanje spomenikov kje v gozdu in v hribovitem sve­
tu brez pravih poti zna biti prav pustolovsko.

Navodila za delo so na začetni strani sloja, na spletišču Wiki­
verza pa so pod naslovom Partizanski spomeniki na Geope-
diji viri v pomoč popisovalcem. To so tiskani ali spletni seznami 
spomenikov po občinah ali širših področjih, ki jih je treba pre­
pisati v skupno zbirko. Nekatere lokalne zbirke vsebujejo samo 
slike, druge pa prinašajo vse mogoče podatke. Na Geopediji 
vsak spomenik označimo tudi na terenu (na zemljevidu ali na 
posnetku iz zraka) in opremimo z navodili, kako priti do njega.

Sloj vklopimo tako, da v iskalno vrstico vtipkamo njegovo 
ime: Partizanski spomeniki. Spomeniki so označeni z zvezdi­
cami. Približamo svoje področje na zemljevidu in s klikom na 
zvezdico preverimo poznani spomenik. Skromne opise dopol­
nimo tako, da kliknemo na ikono svinčnika (Uredi) in vnesemo 
manjkajoče podatke, recimo besedilo s spomenika. 

Kdor rad potuje križem kražem po deželi, bo spomenike, na 
katere je naletel na nedeljskem izletu in jih poslikal, vnesel zve­
čer doma. Ni treba, da so samo iz domače občine, nihče ne 
bo godrnjal, če si izbere za vnos katerega iz drugega konca 
Slovenije. Umestitev spomenika olajša vklop sloja hišnih številk 
v ulični povečavi. Izberemo si fotografski (ortofoto) pogled: 
večji spomeniki se pri ustrezni povečavi zdaj že sami poka­
žejo na zračnem posnetku. Na levi strani zaslona kliknemo na 
ikono zelene kaplje s plusom, ki pomeni Dodaj novo točko, in 
odprejo se nam polja za vnos. Z levo miškino tipko označimo 
na zemljevidu točko, kjer se nahaja spomenik (v tem trenutku 
se bodo v oknu za geografske koordinate samodejno pojavile 
številke), potem pa izpolnimo polja za ime in tip spomenika, 
besedilo na njem, polje za opis, vire in dostop. V vnosni maski 
je prostora za tri fotografije spomenika. Na koncu se podpiše­
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Čestitamo
ob dnevu državnosti!

Lista

za MO
J kraj

mo in vnos datiramo. Če za katerega od polj nimamo pri roki 
podatkov, nič narobe, dopolnimo jih kdaj pozneje.

Zgledujmo se pri drugih vpisih. Nekateri popisovalci so 
zelo podrobno poročali o tragičnih dogodkih, o katerih priča 
spomenik, drugi vpisi so za zdaj še skopi. Dobro je čim na­
tančneje popisati orientacijske zadrege pri dostopu in kako jih 
premagati. Same velike črke pridejo v poštev le za besedilo 
na spomeniku, vse drugo pišemo z malimi črkami. Slike pred 
nalaganjem zmanjšamo na format 1024 do 1600 pik; sicer pa 
jih ustrezno pomanjša že sistem sam. Spominske plošče foto­
grafiramo enkrat čisto od blizu, da se čim jasneje vidi napis, in 
drugič od daleč, da je zraven plošče še hišna številka ali cela 
stavba. Spomenike pa slikamo trikrat: besedilo, celotni spome­
nik in nazadnje še širšo okolico. Pri spomeniškem kompleksu 
bomo več posnetkov pred nalaganjem v urejevalniku združili 
v enega. 

Dodatne napotke boste vnašalci dobili s klikom na ikono i na 
začetni strani sloja, v sili pa vprašajte kar mene. Veliko lovske 
sreče pri iskanju in veselja pri vpisovanju spomenikov vam že­
lim! miran.hladnik@gmail.com ・

Primer vpisa enega od spomenikov

Prispevke za junijsko številko poš­
ljite najkasneje do torka, 5. sep-
tembra 2017 na elektronski naslov 
urednistvo.glasnaklo@gmail.com.
Prosimo, fotografije pošljite ločeno 
od besedila zaradi boljše kakovosti 
fotografij!
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Na vasi se dogaja

Občinski praznik Voglarju v spomin
Tina Fister, foto: Katarina Šubic

Prvi poletni mesec je v naklanski občini vedno nekaj poseb­
nega. Letos petindvajseto obletnico delovanja praznujejo čla­
nice Ženskega pevskega zbora Dupljanke, ki so na prvi junijski 
petek v avli OŠ Naklo navdušile zbrano občinstvo. Pravijo, da 
jih družita veselje in ljubezen do glasbe, prav tako pa jih pove­
zuje tudi pripadnost kraju ter občini. 

Da so občani med seboj povezani, dokazuje tudi prireditev 
Na vasi se dogaja, ki se je tokrat odvijala v Naklem. Prizorišče 
med Župnijsko cerkvijo svetega Petra in Kulturnim domom Ja­
neza Filipiča je v soboto, 17. junija, postalo glavni center doga­
janja. Ker je bil letošnji občinski praznik posvečen tristoti oblet
nici prvega lesenega vodovoda in obletnici smrti znamenitega 
Naklanca, je obiskovalce najprej nagovoril prav slednji. Doktor 
medicine in filozofije, osebni zdravnik, svetovalec ruskega carja 
Petra Velikega, občasno pa tudi diplomat, prevajalec in celo 
vohun - Gregor Voglar. Občini je pustil prav poseben pečat, za 
izgradnjo vodovoda je leta 1717 namreč daroval 5000 goldi­
narjev, zato so mu že pred časom v centru Nakla v čast posta­
vili spomenik, Peter Kuhar in člani Likovnega društva Naklo pa 
so v Pavlinovi galeriji v Domu Janeza Filipiča pripravili zgodo­
vinsko dokumentarno razstavo o njegovem življenju. Na ogled 

Kulturni program moškega pevskega zboraOsrednje prizorišče

Župnik Janez Zupanc je podelil blagoslov

Zabava v milniciGasilske igre za otroke
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je bila tudi razstava lesenih vodovodnih cevi, postavitev korita, 
perice pa so predstavile običaje ob vaškem vodnjaku. Točno 
opoldne je po ceveh simbolično pritekla tudi voda. 

Kulturni program je bil po pričakovanjih razgiban ter prime­
ren za vsakogar. Otroci so peli, plesali, tekmovali ter obiskali 
delavnice, ki so jim bile namenjene, nekoliko starejši obisko­
valci, največ je bilo seveda domačinov, pa so med prodajnimi 
in promocijskimi stojnicami, vseh skupaj je bilo 40, zagotovo 
našli kaj za svojo dušo. 

Organizatorji so poskrbeli tudi za nemoten potek tradici­
onalnih iger; obiskovalci so se lahko pomerili v metanju ba­
linčkov in pikada, teku s samokolnico ter vleko traktorja za 
najmočnejšega na vasi. Ker je bil letošnji praznik posvečen iz­
ključno dr. Voglarju, so pripravili še orientacijsko pot Po poteh 
dr. Voglarja. 

Tudi letošnji praznik je imel dobrodelno noto. Prostovoljne 
prispevke so zbirali z naklansko potico, golažem, praženim 
krompirjem, palačinkami in okusnim podbreškim jabolčnim 
zavitkom. Z dobrimi 700 evri bodo tako podprli Rotary klub 
Tržič Naklo, prizadevajo si za nakup defibrilatorja za GD Naklo, 
ter projekt šolskega turističnega krožka Razgledne točke ob­
čine Naklo.

Uradni del prireditve Na vasi se dogaja se je ob 17. uri zaklju­
čil s podelitvijo občinskih nagrad na slavnostni seji občinskega 
sveta v Kulturnem domu Janeza Filipiča. Občinsko priznanje so 
prejeli člani Prostovoljnega gasilskega društva Žeje – Bistrica, 
bronasti plaketi Barbara Pogačnik in Damijan Janežič, srebrno 
plaketo Milan Debeljak, posthumno srebrno plaketo pa Stani­
slav Koselj.

Na nogometnem igrišču so si ob 18. uri športni navdušenci 
lahko ogledali tekmo med kmeti in obrtniki, pravi nogomet­
ni spektakel pa so pripravili tudi prostovoljni gasilci iz Nakla, 
Podbrezij in Dupelj. Za čast in zmago so si borili prav vsi tek­
movalci, letošnji zmagovalci pa so postali obrtniki in gasilci 
Prostovoljnega gasilskega društva iz Podbrezij.

V večernih urah se je dogajanje prestavilo na veliko parki­
rišče k Merkurju, kjer so na pravi mini otroški veselici najprej 
uživali najmlajši, ansambel Strmina pa je poskrbel, da so ob 
zvokih narodno-zabavne glasbe na svoj račun prišli tudi neko­
liko starejši obiskovalci. ・ Nastop plesne skupine pod mentorstvom Nataše Zaletelj

V vleki traktorja se je preizkusila mladina in odrasli

Za defibrilator se je zbralo dobrih 700 EUR

Lepotilni salon Igralnice Tie
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Praznični glasovi Dupljank 
Besedilo in fotografije Jože Košnjek

Gostja slavnostnega koncerta ob 25-letnici zbora je bila dama slovenske zabavne glasbe Elda Viler.

Lepšega praznovanja 25-letnega prepevanja si pevke pev­
skega zbora Dupljanke iz Dupelj pod vodstvom zborovodkinje 
Katje Klančnik Jelenc niso mogle zaželeti. Polna avla nakelske 
osnovne šole, v kateri so pripravile v petek, 2. junija zvečer, 
slavnostni koncert, navdušeno občinstvo, med katerim so 
bili tudi ljubitelji petja od drugod, čestitke in želje za uspeš­
no nadaljevanje delovanja zbora, priznanja Javnega sklada za 
kulturne dejavnosti in prijateljsko srečanje po koncertu so bili 
vrhunci večera. Žlahten dodatek pa je bil nastop dame in le­
gende slovenske zabavne glasbe Elde Viler, ki je pogumnim in 
marljivim Dupljankam izrekla občudovanje. Jubilej zbora so s 
svojo udeležbo na koncertu počastili najvišji predstavniki obči­

ne: župan Marko Mravlja in podžupani Jure Renko, Albin Golba 
in Stane Oman, ravnatelj osnovne šole Naklo Milan Bohinec in 
predstavnika Javnega sklada za kulturne dejavnosti iz Kranja 
Mija Aleš in Aldo Komar. Pevke so se zahvalile vsem, ki jim 
pomagajo pri delovanju in jih spremljajo na njihovih nastopih, 
še posebej pa zborovodkinji Katji, ki je iz ljubiteljskega vaškega 
zbora naredila vrhunski ženski pevski zbor. Zboru so čestitali in 
mu zaželeli uspešno delo župan marko Mravlja in predstavniki 
Rotary kluba iz Škofje Loke, člani Folklorne skupine Društva 
upokojencev Naklo in Mešanega pevskega zbora Dobrava 
Naklo. ・

Večno mladostna Elda Viler je navdušila občinstvo.
Šopek zahvale pianistki Neni Rijon, ki že več let spremlja 

zbor na nastopih.

Priznanje javnega sklada prvi zborovodkinji Zdravki 
Klančnik. Dupljanke med jubilejnim nastopom.

Preplet pesmi in poezije
Besedilo in fotografije Jože Košnjek

Letošnja tradicionalna revija pevskih zborov in skupin iz občine Naklo je bila sredi marca v gasilskem 
domu v Dupljah.

Letošnja revija pevskih zborov in manjših pevskih skupin iz 
občine Naklo, ki jo je v dvorani gasilskega doma v Dupljah pri­
redil KUD Triglav Duplje, je bila nekoliko drugačna od preteklih. 
Petje se je prepletalo z recitacijami o pomladi, smehu, veselju 

in sreči, za kar so poskrbele pevke Ženskega pevskega zbora 
Dupljanke, ki se že nekaj časa ukvarjajo z mislijo o ustanovitvi 
recitatorske skupine. Ta utegne v polnosti zaživeti sredi leta, ko  
zbor praznuje 25-letnico delovanja. Občinstvo je z daljšim ali 
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krajšim aplavzom nagrajevalo nastopajoče, za strokovno oce­
no prepevanja pa so organizatorji prosili Janeza Jocifa iz Škofje 
Loke, priznanega slovenskega glasbenega strokovnjaka. 

Sedem zborov in skupin je v soboto pelo v Dupljah. Najprej 
so bili na vrsti Mladi pevci folklorne skupine Podkuca iz Osnov­
ne šole Naklo pod vodstvom Adriane Gabrščik in Vesne Ahčin. 
Pevci so stari od 11 do 14 let. Za njimi so šle na oder Ljudske 

pevke te folklorne skupine pod vodstvom Špele Eržen. Pevke so 
mlada dekleta, dijakinje in študentke. Tretji po vrsti je bil Moški 
pevski zbor Triglav Duplje pod vodstvom Dejana Herakovića, ki 
je s 85. leti delovanja eden najstarejših zborov na Gorenjskem. 
Začetki delovanja zbora segajo v leto 1929. V zboru so zbrani 
mladi in malo manj mladi, veseli in resni. Na reviji je nastopil 
tudi Cerkveni pevski zbor Podbrezje, ki ga vodi Janez Kozjek s 
pomočjo sestre Majde Odar in tete Marije Kozjek. Zbor ima že 
stoletno tradicijo. V 20. stoletju je cerkveno petje v Podbrezjah 
vzela v roke družina Kozjek. Najprej Janez Kozjek in po njegovi 
smrti vnuk Janez, ki mu pomagata sestra Majda Odar in teta 
Marija Kozjek. Ljudski pevci Šestica folklorne skupine Društva 
upokojencev Naklo pod vodstvom Franca Urbanca so bili pri­
jetna popestritev revije. Pevci so prijetna popestritev priredi­
tev, na kateri plešejo folkloristi upokojenskega društva. Mešani 
pevski zbor Dobrava Naklo pod vodstvom Andija Zupana je 
stalni udeleženec revij. Prepeva že 25 let. Vsako leto ob kultur­
nem prazniku pojejo  pred Prešernovim spomenikom v Kranju. 
Ženski pevski zbor Dupljanke z zborovodkinjo Katjo Klančnik 
Jelenc, ki je letošnji občinski pevski jubilant, je sklenil revijo in 
za svoj nastop požel dolg aplavz. ・

Cerkveni pevski zbor Podbrezje
Ljudske pevke Folklorne skupine Podkuca iz Osnovne šole 

Naklo

Moški pevski zbor Triglav Duplje

Kako postanem član Krajevne knjižnice 
Naklo?
Tekst in foto: mag. Helena Krampl Nikač

Član Knjižnice postanete ob vpisu, torej:
1.	 V Knjižnici poveste, da želite postati član.
2.	 Knjižničar vam razkaže knjižnico in razloži pogoje za član­

stvo, torej pregledamo poslovnik, ki pogoje določa, in ce-
nik.

3.	 Knjižničar vam da pristopno izjavo, na kateri izpolnite zah­
tevane podatke, jo podpišete in s tem sprejmete pogoje, ki 
jih knjižnica določa s poslovnikom.

4.	 Za otroke in mlade do 15. leta morajo izjavo podpisati še 
starši.

5.	 Praviloma ob vpisu tudi poravnate članarino, kar pa ni po­
goj.

6.	 Še isti dan si izberete in izposodite gradivo.
7.	 Ob naslednjem obisku vam damo še vašo člansko izkazni­

co. Članska izkaznica ima črtno kodo, ki je unikatna. One-
mogoča dvojni vpis, hkrati pa omogoča, da se gradivo 
zavede pravemu uporabniku.

Izkaznica velja na vseh oddelkih izposoje, in v vseh kra-
jevnih knjižnicah. S člansko izkaznico lahko torej uporabljate 
storitve knjižnice ne samo v Naklem, ampak v vseh knjižnicah, 
ki so v mreži MKK - Mestne knjižnice Kranj; to je v knjižnici v 
Kranju – Globus, v Stražišču, na Jezerskem, V Cerkljah, Šenčurju 
in v Preddvoru.

Izkaznica je veljavna, če ni poškodovana in so na njej pravil­
no vpisani imetnikovi podatki: ime, priimek in članska številka. 
Člani lahko uporabljajo tudi e-izkaznico v aplikaciji mCobiss.

Izkaznica ni prenosljiva na drugega uporabnika. Družin-
ske izkaznice nimamo, zato mora imeti vsak član družine, ki 
obiskuje knjižnico, svojo izkaznico. S tem skušamo preprečiti 
nesporazume. Članska izkaznica ni prenosljiva in jo sme uporab
ljati samo član, na čigar ime je izdana. Imetnik članske izkaznice 
je osebno materialno in kazensko odgovoren za zlorabo članske 
izkaznice. Lastnik izkaznice je odgovoren za njeno morebitno 
zlorabo, dokler knjižnice ne obvesti o njeni izgubi ali odtujitvi.
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Za mladoletne člane v primeru zlorabe članske izkaznice od­
govarjajo njihovi starši ali skrbnik, na otrokovo izkaznico pa si 
ne smejo izposojati gradiva zase. Na zahtevo delavca knjižnice 
ali pooblaščenega varnostnika je član knjižnice ob izhodu dol­
žan pokazati izposojeno gradivo, člansko izkaznico in osebni 
dokument s fotografijo. 

Članstvo je pogoj za izposojo gradiva na dom. Člani knji
žnice imajo možnost izposoje elektronskih knjig na portalu 
Biblos. 

Velik del ponudbe knjižnice lahko uporablja vsak obisko
valec in uporabnik knjižnice brezplačno: obisk prireditev in 
raznih dejavnosti, uporaba gradiva v prostorih knjižnice, upo­
raba računalnikov in tehnologije v knjižnici in podobno. 

Pa še to: Če ste mlajši od 18 let, je članstvo v naši knjižnici 
brezplačno.

Prav tako je članom omogočena uporaba vseh elektronskih 
baz podatkov, ki jih knjižnica omogoča: naslov naše spletne 
strani za dostop http://www.mkk.si/. Odkrijete možnosti 
pod zavihkom E-viri.

Bližajo se poletni dopusti in s tem čas, si ko boste lahko pri­

voščili nekaj minut za poletno branje. Včlanite se v našo knjiž
nico in se oskrbite s kupom zanimivih knjig. Pridite, knjige vas 
čakajo.

Delovni čas: 
Krajevna knjižnica Naklo 
Stara cesta 61, 4202 Naklo
telefon: 04 257-76-10 
e-pošta: naklo@mkk.si

Obratovalni čas
Ponedeljek	 14.00–19.00
Torek 		  14.00–19.00
Sreda 		  14.00–19.00

Četrtek 	zaprto

Petek		  8.00–13.00

Ob sobotah, nedeljah in praznikih zaprto. ・

»Če ne bomo brali, nas bo pobralo!« 
(Tone Pavček)
Mag. Helena Krampl Nikač in Maja Lesar, bibliotekarki MKK

Spomladi smo v Mestni knjižnici Kranj končali z zbiranjem in 
obdelovanjem statističnih podatkov za leto 2016. Na več kot 
petdesetih straneh je nastalo letno poročilo 2016 z na videz 
suhoparnimi tabelami, polnimi številk in barvnih stolpcev. A 
če te številke pogledamo malo bližje, se nam zelo hitro izriše 
slika, ki nam kaže zelo zanimivo stanje. Med vsemi temi števil­
kami in podatki pa lahko najdemo in izluščimo tudi številke, ki 
govorijo o Krajevni knjižnici Naklo. 

Mestna knjižnica Kranj pokriva področje Mestne občine Kranj 
in občine Naklo, Preddvor, Cerklje in Šenčur in Jezersko, delu­
jejo krajevne knjižnice Stražišče, Cerklje, Jezersko, Preddvor, 
Šenčur in Naklo.

Knjižnica v Naklem je ena izmed manjših krajevnih knjižnic, ki 
delujejo v okviru Mestne knjižnice Kranj. Za njeno dejavnost je 
namenjenih 115 m2. Odprta je 4 dni v tednu, a se postavlja ob 
bok vsem krajevnim knjižnicam v ostalih kriterijih, npr. v številu 
izposojenih enot, obisku bralcev … 

Krajevna knjižnica Naklo je z delovanjem pričela v daljnem 
letu 1974, ko je svoje prostore našla v prvem nadstropju Kul­
turnega doma Naklo. V letu 2005 so bili stari prostori čisto pre­
majhni, preselila se je v nove, lepše, novejše v prvo nadstropje 
na Stari cesti 61, kjer je še danes. Leta 2012 so se prostori za 
krajevno knjižnico prepolovili in v teh prostorih deluje še da­
nes.

Sedaj pa še malo statističnih podatkov. Delež prebivalcev, ki 
je včlanjen v knjižnico (in jo tukaj tudi aktivno obiskuje), je 22 
% ali slaba četrtina. Pri tem je pomembno poudariti, da član­
ska izkaznica, ki jo dobite ob vpisu v knjižnico, velja v vseh 
naših enotah tudi v Kranju. Letna članarina znaša 15 eur, otroci 
do 18. leta starosti uporabljajo knjižnico brezplačno tako tudi 
brezposelne osebe in prejemniki socialne in denarne pomoči 
z ustreznim potrdilom. Za študente, dijake in upokojence je 
članarina nižja, 9 eur. Delež aktivnih članov se je v primerjavi 

z letom 2015 povišal za 10 %. Povečal se je predvsem vpis 
in obisk mladine, sledijo odrasli, med njimi so najštevilčnejši 
upokojenci. V Naklem malo pogrešamo obisk mladine in štu­
dentov, ki pa obiskujejo našo knjižnico v Globusu. 

Za tiste, ki še ne obiskujete naše knjižnice, je morda zanimiva 
tudi informacija, da smo pred dobrima dvema letoma med na­
šimi enotami uvedli t. i. medoddelčno izposojo in vračilo gradi­
va, kar preprosto pomeni to, da si lahko iz katere koli enote iz­
posodite ali naročite knjigo /gradivo, jo prevzamete v Naklem 
in jo tukaj lahko tudi vrnete. Ali obratno, gradivo, ki ste si ga 
izposodili v Naklem, lahko vračate tudi v vseh drugih enotah 
naše knjižnice. Morda se vsakodnevno peljete mimo šenčurske 
ali preddvorske knjižnice in zato lažje in hitreje zamenjate čtivo 
in uredite svoje obveznosti. Morda se je delno tudi zaradi tega 
v letu 2016 povečala izposoja gradiva v naši krajevni knjižnici. 
Izposojenih je bilo namreč 36.419 kosov gradiva, kar pomeni 
13 % povečano izposojo.

Nakup gradiva poteka v matični knjižnici v Kranju in je, glede 
na obseg sredstev, premišljen in aktualen. V primerjavi z letom 
2015 je bilo kupljenih nekoliko več novih knjig, knjižnica pa 
je povečala svoj fond tudi z nekaj darovi in menjavo starih in 
poškodovanih knjig. Knjižnica v Naklem obsega 18.928 enot 
knjižnega gradiva (to so knjige, revije, DVD, CD). V naši knjižni­
ci imamo na voljo tudi 39 različnih naslovov serijskih publikacij 
oz. revij in časopisov. Vsak bralec si lahko izposodi 15 enot 
gradiva, vključno z neknjižnim gradivom - revije, DVD, CD za 
21 dni z možnostjo podaljšanja za še 21 dni.

V vseh enotah imajo člani knjižnice kot tudi ostali obisko­
valci zagotovljene tudi druge storitve, kot so: dostava na dom 
(za člane, ki sami ne morejo obiskovati knjižnice), rezervaci­
je in naročanje gradiva preko telefona ali po spletu (storitev 
Moja knjižnica), dostop do brezžičnega omrežja v vseh eno­
tah, uporaba osebnih računalnikov, čitalniška izposoja iPadov 

kulturni odmev
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(Kranj), vračanje gradiva izven obratovalnega časa (v Kranju), 
brezplačna izobraževanja obiskovalcev za uporabo e-virov in 
knjižnice spletu (v Kranju), dostop do portalov dobreknjige.si 
in Gorenjci.si. 

Mestna knjižnica Kranj  je ob selitvi v nove prostore Knjižnice 
Globus največ pridobila s prostorom in možnostmi za izvajanje 
različnih prireditev. Od leta 2010 se je obisk prireditev povečal 
za 8 x (od 5000 do 30.000 obiskovalcev/leto). Vse naše prire­
ditve so za obiskovalce brezplačne. Med njimi lahko izbirate 
različne vrste kot tudi različno tematsko obarvane sklope pri­
reditev. Naj naštejem samo nekatere: potopisni, filmski, stri­
povski večeri,  improvizacijske predstave (IMPRO liga),  različ­
na predavanja na področjih računalništva, filozofije, zdravja ... 
Vse prireditve in ostale dejavnosti naših knjižnic so vsak mesec 
zbrane v brošuri oz. mesečniku. V Naklem ga lahko dobite v 
knjižnici, po novem tudi ob reklamnem materialu na občini.  

Tudi v Naklem se v knjižnici dogaja marsikaj, ne glede ali 
to pripravlja knjižnica, društvo ali pa kdo od posameznikov. 
Knjižnica je prostor nas vseh (ne samo tistih, ki radi beremo). 
Enkrat mesečno se otroci lahko dobite na Pravljičnih srečanjih 
s pravljičarjem (drugi torek v mesecu), delujejo bralni krožki, in 
sicer enkrat mesečno ob sredah kramljamo ob dobrih knjigah 
–  člani bralnega krožka Med vrsticami, v sklopu bralnih skupin 
Modro brati in kramljati se dobivamo enkrat mesečno – pona­
vadi ob petkih. Če bi se želeli pridružiti ali dobiti več informa­
cij o delovanju, povprašajte v krajevni knjižnici. V knjižnici tudi 
redno pripravljamo razstave, s katerimi obeležimo razne po­
membne dogodke (rojstva, smrti pisateljev in pesnikov,  oblet­

nice, pomembnih dogodkov, zanimivosti …).  
Kljub vsemu naštetemu pa ima še vedno glavno vlogo v knji­

žnici Knjiga. Veščina branja se nam zdi samoumevna, vendar 
se moramo zavedati, da nam sodobne elektronske naprave 
kljub svojim prednostim in množični uporabi kradejo čas, ki so 
ga naši dedki in babice namenili branju in poslušanju zgodb. 
Današnja generacija otrok se spopada z motnjami v pozor­
nosti, s hiperaktivnostjo, nemirnostjo, agresivnostjo, težavami 
pri učenju in pomnjenju … Branje je aktivnost, ki nas prisili v 
koncentracijo in razmišljanje. »Če želite, da bi bili vaši otroci 
pametni, jim berite pravljice. Če bi radi, da bi bili še pametnejši, 
jim preberite še več pravljic,« je citat Alberta Einsteina. Naj bo 
to vodilo tudi vsem staršem nadobudnih otrok v Naklem, zato 
pripeljite svoje otroke v knjižnico in jim omogočite vstop v ne­
skončno velik svet zgodb, informacij in znanja. 

Otroci imajo po vseh knjižnicah posebno mesto, tako je tudi 
v Naklem. Branje spodbujamo z različnimi aktivnostmi, zato bo 
najbolje povprašati knjižničarko Heleno, kako lahko sodelujete 
pri različnih akcijah: Družinskem branju, Mesečni uganki, ka­
tere nagrada je zelo privlačna, pri Pasjem kvizu, pri katerem si 
lahko sestavite čisto svoj strip, Pasjih torbah, ki vedno skrivajo 
presenečenje in lep kupček kvalitetnega počitniškega branja.

Knjižnica kot prostor nam v spomin še vedno prikliče knjigo 
in aktivnosti, povezane z branjem, čeprav vemo, da knjižnica že 
dolgo ni več samo prostor hranjenja in skladišče kupov knjig. 
Vendar naj vas naslov tega članka vodi kot opomnik in zaveda­
nje, da je branje pomembna vrednota, ki nam omogoča boljše 
in kvalitetnejše življenje. ・

kulturni odmev

Pomlad na Dobravi
Miša Čimžar

V sredo, 26. 4. 2017, so člani likovne sekcije kulturnega 
društva Dobrava v sejni sobi doma Janeza Filipiča v Naklem 
odprli pregledno razstavo svojih del. Uvodnim pozdravnim 
besedam Anite Perko je sledil glasbeni nastop flavtistke Sofije 
Kokalj in klarinetistke Ivane Kokalj.

Svoja dela so postavili na ogled Ronka Kozjek, Barbara Po­
gačnik, Zdravko Purgar, Dana Šemrov, Marija Poklukar in 
častna članica društva Lucija Šubic.

Slikarji slikajo v različnih tehnikah. Občudovali smo olja, ak­

rile in akvarele. Ronka Kozjek je prvič postavila na ogled svoje 
panjske končnice, ki so po motivih in barvah nekaj posebnega 
in izvirnega. Lično pripravljeno razstavo je popestrila kerami­
čarka Tilka Purgar s svojimi barvno in oblikovno odličnimi iz­
delki. 

Pomladansko cvetje na slikah in na izdelkih iz keramike, s 
soncem obsijane pokrajine, gorski vrhovi v vsem svojem raz­
košju so turobnemu sredinemu popoldnevu dali  toplino in lep 
estetski užitek. ・

Sledi in dosežki so dediščina, ki ostane 
Alojzija Murn, predsednica Likovnega društva Naklo

Že maja smo svoj prispevek Tednu ljubiteljske kulture dali z 
odprtjem slikarske razstave MORJE, ki vse do hladnih jesenski 
dni v Domu starejših občanov ponuja obiskovalcem na ogled 
številne slike z morskimi motivi naših članov in prijateljev. Z 
igralsko interpretacijo krajše morske zgodbe je Bojan Pretnar 
razvedril stanovalce Doma in zunanje obiskovalce.  

V istem tednu je bila organizirana tudi odprta likovna de­
lavnico za mlade, pri kateri je kot odličen mentor sodeloval 
tudi Jan Novak. Naj ob tem s ponosom povemo, da smo s 
projektom  naših likovno izobraževalnih delavnic za mlade 
talente zaradi dobrega programa in vodenja uspeli pridobiti 
nekaj sredstev na državnem razpisu Javnega sklada za kultur­

Ekipa, ki je pripravila slikarsko razstavo Jana Novaka (Jan je 
drugi z desne). Foto: Marjan Ciglič
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ne dejavnosti. Ta razpis se od občinskih razlikuje predvsem po 
tem, da pri točkovanju šteje največ kakovost projekta in po­
men za kulturni razvoj.

Od konca maja do sredine junija je bila v Pavlinovi galeriji 
razstava z naslovom RIBE. Bila je dobro obiskana. Na odprtju 
je nekaj lepih morskih melodij zaigral orgličar Jože Mrgole. V 
večjem razstavnem prostoru so bile z enovito celotno podo­
bo razstavljene barvite čipke z motivi živopisanih morskih rib. 
Glavni del čipk, kakršnih nismo vajeni videvati na običajnih 
čipkarskih razstavah, je predstavila mojstrica Alenka Vrhov­
nik iz Nakla, ostale pa klekljarji Naklanskih spominčic: Ljuba 
Brajnik, Milojka Križaj, Fani Oblak, Marta Balantič, Beti Porenta, 
Metka Petkovič, Francka Sitar, Amalija Zaplotnik in Metod Pav
lin. Čudovito stekleno skulpturo ribe je ustvaril Brane Mirt, v 
manjšem prostoru so bile slikarske podobe rib. Po otvoritvi je 
Alenka povabila nekaj prisotnih šolarjev in jim pokazala, kako 
narediti origami ribico iz papirja. 

V prvi polovici aprila smo Pavlinovi galeriji na temo beneških 
mask razstavili fotografije dr. Draga Paplerja in Damijana Jane­
žiča na skupinski razstavi z radovljiškimi fotografi. 

Na velikonočno soboto in veliko noč je v okviru Likovnega 
društva Naklo restavrator in zbiratelj Boris Bertoncelj iz Stra­
hinja postavil na ogled zanimivo razstavo čipkastih prtov, tudi 
velikonočnih.  Razstava se je na velikonočni ponedeljek prese­
lila še v Dom starejših občanov.

Marca sta bili dve slikarski razstavi. 10. marca smo v Galeri­
ji Graščine Duplje odprli zanimivo razstavo slik našega člana, 
talentiranega diplomanta Akademije za likovno umetnost in 
oblikovanje v Ljubljani, Jana Novaka. Slikarju smo ob tej pri­
ložnosti izdali kartico s spremno besedo umetnostnega zgo­
dovinarja. Na lepo pripravljeni otvoritvi je številne obiskovalce 
presenetil kantavtor Aleksander Mežek, ki je v uvodu najprej 
povedal zanimivo  zgodbo o Janu kot slikarju, nato pa vse nav­
zoče očaral s svojim glasom in kitaro. Na lepo in toplo mar­
čevsko popoldne smo pogostitev pripravili kar na graščinskem 
vrtu, kar je naredilo  vzdušje še prijetnejše. 

14. marca smo s prijatelji slikarji iz Poljanske doline pripravili 
skupno razstavo z naslovom VRATA. Ne da bi vedeli drug za 
drugega, smo se v obeh društvih že lani odločili, da bi kot sli­

karski izziv in motiv bila zanimiva vrata in portali, zato je hitro 
nastala ideja za skupno razstavo. V manjšem prostoru galerije 
so svoje slike starih vrat iz naše občine razstavili naši mladi 
talenti Lea, Ana, Nikita, Tjaša, Lana, Tina, Aljaž, Klara in Urban.

Teden dni prej je bila v Domu starejših občanov na temo sta­
rih portalov in rezljanih vrat odprta fotografska razstava. Foto­
grafije so prispevali fotografi Damijan Janežič, dr. Drago Papler 
in dr. Jurij Kurilo iz Kranja. Ob odprtju nas je obiskal Vladimir 
Silič z Bleda, avtor knjige Rezljana vrata na Slovenskem. Knjigo 
nam je predstavil in dodal, da so v njej zajeta tudi rezljana vrata 
iz občine Naklo.

Na vseh letošnjih dogodkih obiskovalcem predstavimo na­
klansko potico s kranjsko klobaso. Kot vse kaže, bo postala ena 
značilnih naklanskih jedi, dobrodošla naklanskim gostincem. Z 
njo bodo postregli turistom in večjim skupinam, ki bodo obis
kale našo vas.

V marčevski številki smo zapisali, da je mesec marec Voglar­
jev mesec, letošnje leto pa je Voglarjevo leto. Najpomembnej­
ši Naklanec, dr. Gregor Voglar – dr. Gregorius Carbonarius s 
plemiškim imenom de Biseneg, je bil osebni zdravnik ruskega 
carja Petra Velikega, pri čemer je opravljal tudi diplomatske in 
obveščevalske naloge. Imel je zares izjemno življenjsko pot. Po 
vrnitvi iz Rusije je domačemu kraju v oporoki zapustil večjo 
vsoto denarja za izgradnjo vodovoda. Naklo mu je leta 2002 
postavilo spomenik z vodnjakom, v Graščini Duplje pripravilo 
dokumentarno razstavo in izdalo knjižico o njem avtorja zgo­
dovinarja dr. Drnovška. Letos mineva 300 let od Voglarjeve 
smrti, zato bo naše društvo o znamenitem Naklancu pripravilo 
razstavo v Pavlinovi galeriji. Priprava take razstave pa je pro­
jekt, ki zahteva veliko časa, raziskovanja in  stroškov.   

Vse naštete sledi dela našega društva kažejo, da njegovi čla­
ni veliko in resno delamo, kar pozitivno vpliva na kulturni utrip 
v Naklem. Pravzaprav je od začetka letošnjega leta dalje vse z 
vabili za javnost pripravljene likovne dogodke v Naklem orga­
niziralo Likovno društvo Naklo! In na te dogodke smo privabili 
več sto ljudi. 

Ob koncu je prav, da omenimo tudi to, da smo doslej vse 
stroške, ki jih je društvo imelo, krili člani sami. Imamo radi kul­
turo in svoj kraj. ・

Katarina Babič pred svojo sliko na razstavi v Domu starejših 
občanov. Foto: Anja Babič Z razstave RIBE v Pavlinovi galeriji. Foto: Tomaž Benedičič

kulturni odmev
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Odgovor županu

Projekt Gorki
Marjan Babič, občinski svetnik SLS Naklo

Odgovarjam na pismo župana občine Naklo g. Marka Mra­
vlje, ki je bil v objavljen v marčevski številki Glasila občine Nak­
lo. V njem župan odgovarja na moje pismo, ki pa v občinskem 
glasilu sploh ni bilo objavljeno.

G. Mravlja ves čas ponavlja, da je bila odločitev občine Naklo 
za sodelovanje pri projektu GORKI, 2. sklop (1. faza), ki zajema 
izgradnjo kanalizacije v MO Kranj, v občinah Šenčur in Naklo 
ter nove čistilne naprave v Kranju, napaka in enostranska od­
ločitev takratnega župana in svetniške skupine SLS. Zato bom 
tudi sam ponovil – to ni res, za tako odločitev v letu 2007 je 
soglasno glasoval takratni občinski svet skupaj z g. Mravljo, ki 
je bil v tem mandatu občinski svetnik. Investicija je bila z 71 % 
sofincirana iz evropskih sredstev, 13 % iz sredstev RS in 16 % iz 
sredstev občin. V Občini Naklo je bila v sklopu projekta GORKI 
zgrajena kanalizacija v dolžini  4.547 metrov (kanal Podtabor–
Bistrica–Žeje–Strahinj) in 825 metrov (kanal Zadraga–Duplje) v 
skupni vrednosti 1.034.620 EUR, dejansko plačilo Občine Nak­
lo je zneslo 164.985,48 eur (vir: www.gorki.si). Občina Naklo 
je navedeno kanalizacijo morala zgraditi v skladu z Direktivo 
sveta (92/2711/EGS) in Operativnim programom odvajanja in 

čiščenja odpadne vode (2005-2017), ki je za navedena odseka 
predvidel zaključek gradnje najkasneje do 31. 12. 2017. Prav 
tako je treba poudariti, da je bila to edina možna in daleč naj­
bolj racionalna rešitev, saj bi sicer občina Naklo morala svoj 
delež v celoti prispevati iz svojega občinskega proračuna. 

Kako težko je velike projekte graditi samo z občinskim pro­
računom, se vidi, kako počasi napreduje izgradnja preosta­
le kanalizacije, saj v zadnjih sedmih letih ni bila pripravljena 
dokumentacija niti za en meter novega fekalnega kanala. Vsa 
dokumentacija je bila pripravljena že v prejšnjem mandatu. Ža­
lostno je, da ob tem vladajoča garnitura v Naklem vztraja na 
politiki, da se ne bo prijavljala na državne in evropske razpise. 

 Če se povrnem na izhodišče razprave – župan v občinskem 
glasilu poudarja, da mora skrbeti za dobrobit občanov in zato 
vztraja pri visokih cenah komunalnih storitev, ki prinašajo 
sredstva v občinski proračun. Pri tem bi spomnil, da smo sve­
tniki SLS na seji občinskega  sveta predlagali, da bi se občina 
pri komunalnih storitvah odrekla zaračunavanju omrežnine in 
tako občanom znižala stroške na položnicah. Naša pobuda na 
glasovanju žal ni dobila dovolj podpore. ・

Odgovor županu g. Marku Mravlji na članek v marčevski številki Glasa občine Naklo

Pojasnilo investitorju NUS, d. o. o. 
Vinko Orehar

G. župan, ko vam zmanjka argumentov za konstruktivni dia­
log, se v vašem pojasnilu v zadevi z OOPN naši družbi v mar­
čevski številki Glasa občine Naklo zatečete k sprenevedanju in 
neresnicam.

V pojasnilu navajate, da je bil naši družbi v zvezi s postop­
kom izdelave OPPN poslan vzorec tripartitne pogodbe občine 
in da se je nadaljevanje priprav na OPPN nato za daljši čas 
prekinilo delo zaradi razlogov s strani NUS, d. o. o. 

Strokovni delavci v naši občini in družbi Domplan, d. d., dob­
ro vedo, kje se je zadrževal dokument predloga sklepa o začet­
ku priprave OPPN od začetka priprave OPPN v začetku aprila 
2016 pa do julija 2016. Vaša trditev, da investitor oz. Domplan, 
d. d., ni podal ustreznega gradiva za presojo primernosti na­
črtovanih posegov pa ne drži, saj Občina v tem času niti od 
Domplana, d. d., niti od investitorja ni zahtevala dodatnih ob­
razložitev.

Zaradi zavlačevanja postopka sprejetja OPPN za območje 
naše gradnje je naša družba izgubila obljubljeni posel z enim 
od naših kupcev, zaradi česar smo investicije v naši družbi pre­
usmerili na druge projekte, pri tem pa utrpeli znatno materi­
alno škodo.

Bolj kot za odnos Občine do našega projekta pa se bomo 
občani občine Naklo morali vprašati, kaj se v vaši občini zares 
dogaja. Nekdaj cvetoča in hitro razvijajoča se krajevna skup­
nost Naklo v okviru nekdanje občine Kranj in kasneje samo­
stojna občina je bila vse do prevzema vašega županovanja v 

razvoju daleč pred sosednjimi občinami Cerklje, Šenčur in po­
dobnimi, kot so Komenda in Vodice.

Danes pa se naša občina v primerjavi s sosednjimi občina­
mi primerja le z visokim prispevkom za NUSZ, komunalnimi 
stroški, stroški občinske uprave na občana, tožbami in zane­
marljivimi investicijami v infrastrukturo brez razvojnih progra­
mov. Čas je, g. župan, da se po prazničnem geslu »Na občini 
se dogaja« po praznovanju dopolni, tako da se v občini mora 
nekaj zgoditi. ・

Stara cesta 61, 4202 Naklo

Tel.: 04/ 257 88 90

lekarna.naklo@siol.net

Odprto: 8 - 19, sobota 8 - 12

- homeopatija

- aplikativna

kineziologija

- socialna gerontologija

- svetovanje

- izdaja zdravil na

recept / brez recepta

- medicinski pripomocki
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Boljše kot … voda v kolenu!
Franci Šinkar

Moja tašča ima dva zeta, ki bi si težko bila bolj različna. Prvi 
je uspešen samostojni podjetnik,  ki večino svojega dela oprav
lja na terenu in pri tem vlači s sabo za malo delavnico orodja. 
Drugi je bančnik, ki se skoraj ne premakne od pisalne mize in 
računalnika. Prvi rad posluša harmoniko, drugi pa rock and roll. 
Prvi prisega na union, drugemu je ljubše laško. Prvi vidi taščo 
samo kadar pride na obisk, drugi pa ni tako prikrajšan, ker živi 
v njeni hiši. Prvi zet je Janez (recimo, da mu je tako ime), drugi 
sem pa jaz.

Čeprav tako različna, pa naju je po petindvajsetih letih 
poznanstva končno še nekaj povezalo: voda v kolenu! Z ro­
manji od zdravnika do zdravnika, od pregleda do pregleda, od 
terapije do terapije je začel Janez. Nazadnje so mu odkrili vodo 
v kolenu in mu jo tudi izčrpali. Kmalu po tem mi je ob neki pri­
ložnosti (in pivu) razlagal podrobnosti svoje kolenske epopeje. 
Seveda sem mu pozorno prisluhnil, saj človek nikoli ne ve, kdaj 
mu tovrstne informacije iz prve roke prav pridejo. Ugotavlja­
la sva, če je za vodo v kolenu krivo pivo »union«, ker je (vsaj 
po mojem mnenju) bolj vodeno od »laškega«, vendar sva to 
teorijo (po vztrajnem poskušanju svojega priljubljenega piva) 
zavrgla, saj je navsezadnje šlo le za vodo in ne za pivo.

Čez štirinajst dni sem neizpodbitno ugotovil, da znamka piva 
nima vpliva na nastanek vode v kolenu. Hkrati pa sem posumil, 
da je voda v kolenu nalezljiva. Način prenosa mi sicer ni bil 
povsem jasen; ali je bilo dovolj, da sem se o tem samo pogo­
varjal ali kaj, vendar mi je desno koleno vedno bolj zatekalo. Na 
koncu je bilo že tako zabuhlo, kot bi si ga sposodil pri Arnoldu 
Schwarzeneggerju, bolelo pa tako, da sem komaj še hodil. Bil je 
torej ravno pravšnji čas za iskanje zdravniške pomoči.

Na tem mestu moram povedati, da sem kasneje potuhtal, da 
so se moje težave začele v službi. V neki luknji so bile nagrma­
dene škatle z davno pozabljeno dokumentacijo in mene je do­
letela čast, da se prekopljem skozi goro papirja in ločim tisto, 
kar gre v arhiv in tisto, kar gre v razrez. Na koncu sem dejansko 
po kolenih brskal in ločeval dokumente. Dobro, da me ni nihče 
gledal, kajti s kravato in na vseh štirih sem bil res višek bančne­
ga dostojanstva. Iz tega položaja sem se moral seveda večkrat 
dvigniti in od tod tudi bolečine v kolenu.

Žena me je pripeljala do vrat ljubljanske urgence, potem pa 
sem se znašel v zmešnjavi pacientov, sester in zdravnikov. Kar 
sapo mi je vzelo – kot bi gledal begunski kaos. Ko sem čakal, 
da pridem na vrsto, sem ugotovil, da ta navidezni kaos prav 
presenetljivo dobro deluje. Zakonitosti skrivnostnega zaporedja 
obravnave pacientov sicer nisem razvozlal, ker sem bil prej na 
vrsti. Pregled v ordinaciji, vsaj štirje zdravniki so si ogledali moje 
oteklo koleno, potem pa so me poslali na povsem drugi konec, 
pred malo operacijsko dvorano, na punkcijo. 

Medicinska sestra je odprla vrata, me poklicala in mi podala 
nekaj, kar je bilo podobno kapi z elastiko. »Za na čevlje«, je rekla 
sestra in spet zaprla vrata. Halo, bi mi kdo, prosim, pomagal?! 
Na zdravo nogo je še šlo, kako pa naj obujem desno nogo, če jo 
komaj še pokrčim? Znajdi se, sem si rekel. Kako je John Wayne 
vrtel laso? Približno tako sem s tisto kapico zamahoval, da bi 
jo poveznil čez čevelj, pa nekako ni šlo. Ali sem objel konico 
čevlja ali pa peto. Šele v četrtem ali petem poskusu mi je uspelo 
»obleči« še desni čevelj. Ravno pravi čas, kajti vrata so se spet 
odprla in sedaj je šlo zares.

Priznam, ne maram igel in ko zagledam svojo kri, mi postane 
slabo. Zato sem pridno mižal, zdravnik pa me je dvakrat zbodel 
v koleno: prvič je dal anestetik, drugič pa je izčrpal 55 ml »vode« 
(ne piva!). Sestra mi je povila koleno in me napotila pred ordina­
cijo, v kateri sem bil ob sprejemu pregledan. Iz operacijske sobe 
sem prišel s kapicami na čevljih in niti poskusil nisem, da bi jih 
snel. To je bila misija nemogoče. Kot racman Jaka sem odma­
hedral nazaj na hodnik, v vso tisto gnečo, da počakam na izvide. 

Vsem občankam in 
občanom ponosno 

čestitamo ob dnevu 
državnosti in 

ob občinskem prazniku. 
 

Želimo vam  
prijetno praznovanje! 

 
 

Občinski odbor NSi Naklo 

IBRO KASUPOVIČ s.p.
PODBREZJE 4, 4202 NAKLO

www.tlakovit.si; info@tlakovit.si
GSM: 041/244-285

IBRO KASUPOVIČ s.p.
PODBREZJE 4, 4202 NAKLO

www.tlakovit.si; info@tlakovit.si
GSM: 041/244-285

- izkopi in odvozi materiala

- tlakovanje in urejanje dvorišč

- izdelava priključkov na

javno kanalizacijo

- izkopi in odvozi materiala

- tlakovanje in urejanje dvorišč

- izdelava priključkov na

javno kanalizacijo



junij 2017  Glas občine Naklo 27

šport
Bilo mi je vseeno, če me imajo za prismuknjenega; pomembno 
je bilo, da je bolečina v kolenu popustila. Sicer pa so bili ljudje 
preveč zaposleni sami s seboj in s svojimi težavami, da bi se mi 
posmehovali.

Dobro (predvsem pa manj boleče) bi bilo, če bi se zgodba o 
dveh zetih in njunih kolenih tukaj končala - pa se ne! Ko sem kar 
dobro okreval, mi je Janez povedal, da se mu je voda v kolenu 
spet nabrala in da je bilo tako hudo, da ga je žena sredi noči 
peljala v Kranj na urgenco. Tam pa mu je punkcijo naredila »ena 
luštna dohtarca« (kot se je sam izrazil). In kot zakleto je tudi 
meni koleno kmalu tako zateklo, da me je žena sredi noči peljala 
v Kranj na punktiranje. Slabi dve uri po polnoči je bila čakalnica 
dežurne ambulante prazna. Večerne primere so očitno že obde­
lali, za dovoz predoziranih uživalcev takih in drugačnih opojnih 

substanc pa je bilo še prezgodaj, zato sem bil takoj na vrsti.
Ne, ni bilo »luštne dohtarce«, ampak zdravnik z en teden sta­

ro brado. Resnici na ljubo me je koleno tako bolelo, da mi je bilo 
vseeno, pa če bi me punktiral sam dr. Frankenstein, samo da bi 
bolečina vsaj malo popustila. Poseg je trajal manj kot pa pisanje 
izvidov, koleno pa se je rešilo 70 ml odvečne tekočine, bolečine 
pa so popustile. 

Da skrajšam dolgo zgodbo (in izpustim vse podrobnosti, ki 
so si sledile), po dveh ali treh mesecih je bolečina v kolenu po­
polnoma izzvenela in odtlej imam mir. Skrbi me samo ena stvar. 
Naslednji teden gremo k Janezu na praznovanje rojstnega dne. 
Kaj, če ga bo spet kaj bolelo in mi bo natančno razložil vse svoje 
zdravstvene tegobe – in bova zaradi istih težav spet začela ro­
mati od zdravnika od zdravnika?! ・

jaz pa razmišljam tako

Ritmična gimnastika 

Ponosni na svoje kadetinje 
Tjaša Šeme Toff

2. prvenstvena tekma v skupinskih sestavah je potekala 15. 
maja na Vrhniki. Klub za ritmično gimnastiko Tjaša Šeme se 
je letos prvič pojavil tudi na tem tekmovanju, dekleta pa so si 
priborila odlične rezultate.

Tekmovanje so začele najmlajše v drugi skupini ritmične 
gimnastike, in sicer s skupinsko sestavo brez rekvizita. Med 
mlajšimi deklicami sta KRG Tjaša Šeme zastopali 2 ekipi. KRG 
Tjaša Šeme 1 se je uvrstil na 6. mesto (ŽANA LUNAR, Daša 
Pajor, Ronja Česen, Alina Damailovska), KRG Tjaša Šeme 2 pa 
na 8. mesto.

V kategoriji deklic druge skupine ritmične gimnastike smo 
imeli prav tako dve ekipi, ki sta tekmovali v kombinirani sestavi 
z obroči. KRG Tjaša Šeme 2 so se uvrstile na odlično 3. mesto, 
KRG Tjaša Šeme 1 pa na 10. mesto (SARA FRELIH, ELA ZUPIN, 
Neja Stražar, Zoja Katarina Žumer).

V kategoriji kadetinj druge skupine ritmične gimnastike smo 
imeli kar dve ekipi, ki sta se predstavili v sestavi z obroči. KRG 
Tjaša Šeme 1 so zasedle odlično 3. mesto (KATJA JOŠT, AJDA 
JAGODIC, MANCA LUNAR, Ema Tofant), KRG Tjaša Šeme 2 
pa 8. mesto.

Kadetinje v našem klubu trenirajo vse od začetka ustano­
vitve kluba in smo na njih zelo ponosni!

Čestitke! ・
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Namizni tenis 2016/17

Duplje kar z dvema pokaloma
Mirko Rakovec

Končalo se je tekmovanje v gorenjski namiznoteniški ligi. 
Igralci Dupelj smo nastopali kar s tremi ekipami. V sezoni 
2016/17 smo tekmovali v prvi namiznoteniški ligi, v Gorenjski 
veteranski ligi nad 50 let in Gorenjski veteranski ligi nad 65 let.

V prvi Gorenjski ligi smo dosegli odlično 6. mesto, v obeh 
veteranskih ligah pa 3. mesto. 

Prva ekipa nastopa v prvi gorenjski namiznoteniški ligi. V 
prvi ligi nastopajo naslednje ekipe: Jesenice, Križe, Škofja loka, 
Kondor, Šenčur, Tapetništvo Bokal, Erpo sistemi, Komenda, Ra­
diestizija Maselj in Duplje. 

Za prvo ekipo Dupelj igrajo Matej Ulčnik, Uroš Prelovšek, 
Miha Jeraj, Nejc Legat, Brane Rakovec, Bojan Mandič, Klemen 
Belehar, Jan Krč in Mirko Rakovec. 

V veteranski ekipi nad 50 let pa so igrali Brane Rakovec, Dar­
ko Pangrič, Zoran Ramovš, Rado Pančur, Brane Teran, Janez 
Teran, Janez Benegalija, Viktor Križnar in Mirko Rakovec. 

Na zaključnem turnirju posameznikov na Jesenicah smo 
osvojili enkrat tretje mesto in trikrat od petega do osmega 
mesta, v igri dvojic pa drugo mesto. Prav tako smo se lani ude­
ležili tradicionalnega ekipnega božično-novoletnega turnirja 
veteranov v Voklem. 

Na državnih turnirjih za računalniško lestvico veteranov in 
rekreativcev je naš tekmovalec Brane Rakovec v kategoriji od 
65 do 70 osvojil tretje mesto posamezno in v igri dvojic. 

Državno prvenstvo veteranov in rekreativcev je bilo letos v 
Velenju. 

Na koncu naj povem še to, da smo v vsem tem obdobju od 
2012 do 2017 redno organizirali rekreacijo za vse občane. Tako 
ob ponedeljkih občasno igra namizni tenis tudi do 10 tekmo­
valcev iz Dupelj, Zadrage in Strahinja, ob torkih pa se v podob­
nem številu rekreirajo tudi mlajši člani. ・

Pikado

Naklanke gorenjske prvakinje
Jože Košnjek

Prvenstvo Pokrajinske zveze društev upokojencev Gorenj­
ske za leto 2017 v pikadu za posameznike in moštva v Planici, 
kjer ga je organiziralo Društvo upokojencev Reteče – Planica, 
je bilo za moštvi Društva upokojencev Naklo presenetljivo us­
pešno. Med 12 ženskimi moštvi so bile dekleta iz Naklega prve, 
moški pa so bili med 13 ekipami osmi. Naša ženska ekipa, za 
katero so tekmovale Beti Porenta, Marjanca Černilec, Barbara 
Pogačnik in Mara Brvar, rezerva pa je bila Mari Gortnar, je z 
2562 točkami zmagala! Naklanke so bile izvrstne tudi kot po­
sameznice. Beti Porenta s 695 točkami je bila tretja, Mara Br­
var s 662 točkami šesta, Barbara Pogačnik s 634 točkami osma 
in Marjanca Černilec s 571 točkami devetnajsta med blizu 50 
tekmovalkami. Beti, Mara, Barbara, Marjanca in Mari trenirajo 
enkrat tedensko v dvorani kulturnega društva v Podbrezjah. 
Za Naklankami so se z 2538 točkami uvrstile Kamničanke in z 
2359 točkami tekmovalke Kranjske Gore. Ratečani so se izka­
zali kot odlični organizatorji. ・ Naklanke (v sredini) so bile presrečne zaradi zmage v Planici.
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Spoštovane občanke in
cenjeni občani.
Spoštovane občanke in
cenjeni občani.

Vaš občinski odbor
DeSUS Naklo
Vaš občinski odbor
DeSUS Naklo

V teh dneh praznujemo dan državnosti.

Dan državnosti predstavlja spomin na našo odločnost, moč in enotnost! Bodimo

ponosni na vse, kar smo naredili dobro in tega ni malo. Pred nami je še veliko

izzivov, in da bi se soočili z njimi, mora potencial, ki je v nas priplavati na

površje.

V upanju na svetlo prihodnost vam, drage občanke in občani, ob dnevu

državnosti čestitamo in vam želimo ponosno in veselo praznovanje!

"Bodi zdrava, domovina,
mili moj slovenski kraj!
Ti prekrasna, ti edina,
meni zemeljski si raj!

(avtor: R. Razlag)

Žoga gre na počitnice 
Matjaž Gregorič

Naklanski nogometaši so se na koncu sezone poveselili na klubskem pikniku, hkrati pa se pripravljajo 
na novo sezono.

Nogometni klub Naklo je tudi sezono 2016/17 zaključil raz­
meroma dobro, saj je imel igralce v vseh starostnih selekcijah 
z izjemo mladinske. Posebej je razveseljiva množičnost v naj­
mlajših selekcijah, kjer se mladi nadobudneži šele učijo prvih 
spretnosti z žogo, kljub temu pa so na turnirjih že pokazali 
tudi tekmovalni duh. V pravkar minuli sezoni so bile ekipe U13, 
U15 in U17 kombinirane z igralci iz Nogometnega kluba Tržič 
2012, kar je zagotovilo zadostno množičnost in redno udelež­
bo na tekmah. Problematika igrišča še naprej ostaja odprta, 
saj je Merkur izrazil namero za prodajo zemljišč, na katerih sta 
večje igrišče z naravno in manjše z umetno travo. Nogometni 
klub Naklo skupaj z Občino Naklo še naprej išče možne rešit­
ve oziroma lokacijo, kjer bi ob izgubi sedanjih igralnih površin 
zgradili novo igrišče oziroma športni park. 

Kot je običajno, se je tudi tokratna sezona končala s klub­
skim piknikom, na katerem so se številni igralci in starši za čas 
počitnic poslovili od žoge, dogajanje v sončni in ravno prav 
vroči soboti pa so popestrili z igrami z žogo Tudi nekaj tek­
movalnega duha je bilo, saj so se malčki v tekmi pomerili s 
svojimi starši. 

Nova sezona se bo začela prve dni septembra, že pred tem 
pa se bo žoga vrnila s počitnic. Treningi se bodo začeli prve 
dni avgusta in se potem stopnjevali do prvih ligaških tekem, 

vmes pa bo verjetno odigrana še kakšna prijateljska tekma. V 
Nogometnem klubu Naklo tudi letos vabijo vse fante in dekle­
ta do 14. leta starosti, da se pridružijo eni od ekip in se začnejo 
ukvarjati z enim najbolj popularnih športov. ・

Spoštovane občanke in občani 
občine Naklo! 

Ob Dnevu državnosti in občinskem 
prazniku 

vam iskreno čestitamo!
 

Občinski odbor
SLS Naklo

Ob koncu sezone so se nogometaši in njihovi starši srečali 
na tradicionalnem klubskem pikniku in se pomerili na tekmi. 

Prispevke za junijsko številko poš­
ljite najkasneje do torka, 5. sep-
tembra 2017 na elektronski naslov 
urednistvo.glasnaklo@gmail.com.
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Praznovanje ob jubileju Osnovne šole v Naklem

Že 20 let skupaj skrbimo za prihodnost 
otrok v naši občini
mag. Tatjana Lotrič Komac

Dve desetletji je že minilo, od kar je Občina Naklo omogočila 
devetletno vzgojo in izobraževanje v Naklem. Tako skupaj s 
podružnicama v Podbrezjah in Dupljah ter dvema vrtcema za­
posleni v Zavodu Osnovna šola Naklo skrbimo za kakovostno 
vzgojo in izobraževanje otrok in mladostnikov, sooblikujemo 
kulturno, športno in družabno življenje v občini ter povezu­
jemo generacije. Za izjemne dosežke pri razvoju in uvajanju 
novosti v vzgojno-izobraževalno prakso v zadnjih letih smo 
prav v jubilejnem letu prejeli tudi Kumerdejevo priznanje, ki ga 
podeljuje Zavod Republike Slovenije za šolstvo.

Okroglo obletnico smo v zavodu vse leto praznovali in v ta 
namen decembra gostili upokojence našega zavoda, pripravili 
koledar za leto 2017, med učenci razpisali natečaj za idejno 
rešitev skirojnice v Naklem (ki jo bomo med počitnicami tudi s 
pomočjo občine in udeležencev občinskega veleslaloma pos­
tavili), izdelali časovni trak dogodkov v zadnjih 20 let v svetu, 
Evropi, Sloveniji in na naši šoli, ki si ga lahko ogledate v atriju 
centralne šole, razpisali smo likovni natečaj za najboljši vpo
gled v šolo in njeno vizijo v prihodnosti ter izdali zbornik s 
prispevki učencev in zaposlenih. 

Osrednje praznovanje obletnice smo 27. maja 2017 za
znamovali s pesmijo in plesom v Dupljah, nato pa nadaljeva­
li s pohodom do Krive jelke. Obiskovalci so lahko prisluhnili 
vrtčevskemu, mladinskemu in učiteljskemu pevskemu zboru, 
spremljali ples folklorne skupine Podkuca in skupin Frajle in 
Smeške. Zbrane je nagovoril župan Marko Mravlja, ki je z zado­

voljstvom vsem čestital ob praznovanju, predvsem pa pohvalil 
občino, ki z investicijami spodbuja vzgojo in izobraževanje ot­
rok. Izpostavil je skrb za obe podružnični šoli in izgradnjo vrtca 
Mlinček. Ključno pri zagotavljanju kakovosti se mu namreč zdi, 
da vse vpleteni v zagotavljanje prihodnosti prispevamo svoj 
delež, tako občina kot učitelji in vzgojitelji in starši, saj le tako 
lahko obrnemo prihodnost v svojo korist, je še povedal župan 
Marko Mravlja. 

Ravnatelj Milan Bohinec je izpostavil pomen učitelja in nje­
gove vloge, ki se je v zadnjem času zelo spremenila, ključno 
pa je še vedno, da otroku privzgojimo tudi vztrajnost, saj šele 
skupaj s talentom lahko razvije svoje potenciale. Zahvalil se je 
vsem za sodelovanje, saj v tako majhni občini, kot je naklan­
ska, brez sodelovanja vsak sam nikoli ne bo dosegel cilja. Le 
odgovorno delo vseh nam bo omogočilo nadaljnji razvoj, je 
sklenil Bohinec. 

Zbrane je nagovoril tudi nekdanji župan Ivan Štular, ki je 
poudaril, da je bila gradnja nove šole nujna zaradi osnovanja 
svoje občine, predvsem pa je zelo ponosen, da je šola zaživela 
in še vedno živi s krajem. Nekdanji ravnatelj Boris Černilec je iz­
postavil, da mineva 157 let od prve enorazredne šole v Naklem 
in s tem 157 let napredka in razvoja kraja ter iskanja novih idej 
in priložnosti, ki se bodo silovito razvijale tudi v prihodnosti. 
Učence je še potolažil, da šole zagotovo ne bodo ukinili in za­
prli, saj je znanje vrednota za vse čase. ・
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Šola se predstavi

Z roko v roki
Že dvajset let z roko v roki hodimo zaposleni v zavodu 

Osnovna šola Naklo z učenci, ki obiskujejo našo šolo in vrtca, 
z njihovimi starši in lokalnim okoljem. Pri tem poleg sodelova­
nja in znanja učencem privzgajamo številne druge vrednote: 
odgovornost,  vztrajnost, motivacijo, spoštovanje … Vse to po
čnemo v spodbudnem lokalnem okolju, ki našemu zavodu pri
znava vlogo enakovrednega sogovornika, zato so naši učenci 
uspešni in ustvarjalni tudi na svoji nadaljnji življenjski poti. 

Zato ob 20-letnici ustanovitve osemletke v Naklem želimo 
deliti z vami nekaj prispevkov učiteljev in učencev iz naše pu­
blikacije, ki smo jo izdali ob tem jubileju.

Jasna Zupan

Po spletu okoliščin sem svojo učiteljsko kariero začela v OŠ 
Naklo in tu tudi ostala. Šola je postala resnično moj drugi dom. 
Včasih se je delovni dan raztegnil do večera, ker je bilo treba 
poleg dela v razredu opraviti še veliko stvari. 

16. avgusta 1997 je bil za Naklo prav poseben dan. Slovesno 
so se odprla šolska vrata devetletke in šolsko leto 1997/98 smo 
pričeli kot v pravljici. Četudi so bile nekatere učilnice še brez 
omar, nas to ni motilo. Z ravnateljem Borisom Černilcem, z uči­
telji, ki so prišli v Naklo iz različnih šol, in z novimi sodelavci 
smo odlično sodelovali. Vsi smo bili polni energije, delovnega 
zagona, načrtov … Vedno sta bila prisotna tudi red in disciplina 
tako med učitelji kot med učenci. Vsi smo z vso zagnanostjo 
skrbeli za ugled lepe, nove, sodobno opremljene šole. 

Pravijo, da šola stoji in pade z učiteljem. Mi smo takrat šoli 
vdahnili dušo in se vpisali v zgodovino kraja. Na vsakem kora­
ku je bilo čutiti zavzetost našega poslanstva. V zbornici ni bilo 
zavisti, škodoželjnosti, v njej je bilo čutiti prijateljstvo in med­
sebojno sodelovanje. Družila so nas tudi družabna srečanja, 
rojstnodnevna praznovanja, klepeti ob jutranji in popoldanski 
kavi, večerne rekreacije, pevske vaje učiteljic, izleti … 

Ker delo v razredu opravljam z veseljem, to čutijo tudi učenci 
in starši. Veliko odraslih, ki jih danes srečujem, je bilo pred leti 
mojih učencev. Vesela sem njihovih pozdravov, nasmehov, pri­
jaznih besed. Še posebno sem ponosna na kolegice v zbornici, 
ki so bile moje učenke.

 Svoje poslanstvo sem začela v 1. razredu podaljšanega bi­
vanja in naslednje šolsko leto ga bom verjetno tako tudi kon­
čala; ponosna, da sem toliko let poučevala v svojem domačem 
kraju.

Magda Pužem, učiteljica razrednega pouka

V svoji prvi zimski šoli v naravi na Pohorju sem vodil začetni­
ke in v skupini sem imel fanta, ki je prvič stal na smučeh. Ni bil 
prav spreten pa še čezmerno težak je bil, tako da nama učenje 
ni šlo najbolje od rok. Precej več je bil na zadnjici kot na smu­
čeh in spominjam se, da sem se precej oznojil in »nakvihtal«, 
ko sem ga iz sedečega položaja spravljal v stoječega. Končno 
mu je uspelo, da se je v smuku naravnost nekajkrat spustil po 
brežini. Ni trajalo dolgo, ko je padel (videti je bilo popolnoma 
nedolžno) in začel tožiti o bolečini v nogi. »Ne more biti hu­
dega,« sem mu rekel, »vstani, bova nadaljevala!« A ni in ni se 
hotel postaviti na noge, češ da ga neznosno boli. 

Bližal se je čas kosila, vsi so že odšli do hotela, kjer smo bili 

nastanjeni, le midva z dečkom sva bila še na hribu. Kaj naj sto­
rim? Nositi ga zaradi prevelike teže nisem mogel, zato sem 
poskusil takole: »Čez pet minut je kosilo, palačinke bodo!« Ne 
boste verjeli, pobral se je, odsmučal do hotela, odkrevsal v je­
dilnico in pojedel svoje palačinke in še palačinke več sošolcev. 
Po kosilu ga je noga spet začela boleti. Ker je bil ta dan pri nas 
na obisku ravnatelj, je predlagal, da ga odpelje domov. Med 
potjo so se ustavili še na Trojanah, kjer spet ni bilo težav nare­
diti nekaj korakov do restavracije s krofi, ki so šli v slast našemu 
poškodovancu.

Deček je šel naslednji dan k zdravniku, ta ga je poslal na 
rentgen in ugotovili so, da ima zlomljeno nogo! Obiskal sem 
ga in mu prinesel veliko čokolado. Veste, kako vesel je je bil!

Blaž Belehar, učitelj športa

Bilo je jutro, tako kot vsako drugo, vendar drugačno. Ura je 
bila 6.45. Obložena s skrbmi, kaj vse bo treba tisti dan postoriti, 
vsekakor ne pozabiti, sem se počasi vzpenjala po stopnicah, ki 
so vodile do moje pisarne. Na vrhu stopnic sem opazila četr­
tošolca in ga pozdravila. Učenec mi je prijazno odzdravil in še 
dodal: »Ja, učiteljica, kako ste pa vi danes lepi!« V trenutku je 
odpadla vsaj polovica mojega bremena. Z nasmehom sem se 
mu zahvalila za kompliment, ki mi je polepšal ne samo to jutro, 
te besede so me grele še kar nekaj naslednjih dni. Še sedaj me 
spomin na ta dogodek vedno greje.

Ljuba Celar, učiteljica športa

V avtobusu na poti proti Planici je voznica razlagala, da je 
četrtek v Planici dan brez alkohola. Učenec, ki je njeno razlago 
poslušal, je prišel preplašen do mene in takoj prijavil »prepove­
dano« pisalo: »Jaz imam pa danes s seboj alkoholni flomaster.«

Nataša Zaletelj, učiteljica razrednega pouka

Tu in tam se zgodi, da učitelj uči svoje otroke, in tudi meni 
se je. Ni bilo drugega izhoda, ni nam bilo všeč, ampak tako je 
bilo. Za svoja sinova sem bila »gospa učiteljica« in moj odnos 
do njiju je bil povsem enak kot do drugih učencev. Mitja se je 
štiri leta uspešno izogibal »gospe učiteljici«, Jan pa je ta naziv 
z veseljem uporabljal, me celo vikal in nihče ne bi mogel niti 
posumiti, da sva v sorodu. 

Gal Zadnikar, 5. b 
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Pri geografiji učenci prostovoljno predstavljajo svoja poto­
vanja s sliko in besedo. Take predstavitve popestrijo pouk in vsi 
se nekaj naučimo iz njih. Neko poletje smo z družino potovali 
v Tunizijo in tam preživeli lepe počitnice. Jan je do konca hranil 
svoj denar, ker si je želel zadnji večer privoščiti prav poseben 
izlet – z arabskim konjem na sipine gledat sončni zahod. Seve­
da ga nisem želela pustiti samega in sem … ojoj … prvič v živ­
ljenju jahala konja, krasnega vitkega arabskega sivčka. Seveda 
sem bila v skupini najmanj spretna in vedno zadnja. 

Jan je pripravil nastop prav o tem potovanju. Popestril ga je 
s številnimi slikami, predmeti, oblekel se je v belo galabejo in 
na glavo si je poveznil ruto. Tako zelo je »padel noter«, da je 
pozabil prav na vse okoli sebe. In ko je predstavljal zadnji ve­
čer, izlet na sipine s konjički, seveda ni pozabil na težave svoje 
mame … Obrnil se je k sošolcem in rekel: »Če bi vi videli mojo 

mami, prvič v življenju je jahala, imela je krasnega sivega ko­
nja, ampak …« Vsi so se začeli smejati, on pa nič, kar naprej je 
govoril, dokler ga ni sošolka in prijateljica Eva spomnila: »Jan, 
mami … tvoja mami je tu …!« Jan se je zdrznil, pogledal naokoli, 
se prijel za čelo in rekel: »Ups, saj res …« in smo se smejali vsi 
skupaj naprej.

Daša Ganna Mahmoud, učiteljica geografije

V šolo rada hodim, ker imam veliko prijateljev. Všeč mi je, ker 
se veliko naučim, ni mi pa všeč, ker je preveč hrupa. 

Tilka Hutter, 2. b

Všeč mi je ob vseh praznikih, ko imamo prireditve in nasto­
pamo. Imamo se zelo lepo. 

Aini Neković, 5. d

Na to šolo sem prišla šele letos. Je veliko večja kot prejšnja in 
bolje opremljena. Na začetku leta je bilo težko, a so me sošolci 
neverjetno lepo sprejeli. Dobili smo super prijazno učiteljico, 
ki zanimivo poučuje in se skoraj nikoli ne krega. Na tej šoli je 
super. 

Zlata Smirnova, 5. a

V šolo v Podbrezjah sem prišel iz druge države. Nisem poz­
nal jezika in ne pravil. Malo mi je bilo težko naučiti se pisave, 
imen sošolcev in učiteljic, a sem se znašel. 

Vehid Tajroski, 5. p

V šoli je perfektno. Je drugače kot v vrtcu. Mize in stoli so 
večji, imamo torbe in pladnje pri kosilu. Želim si še več igre in 
pižama žur. To bi bilo perfektno. 

Hakija Bajrović, 2. b

Zapomnila si bom, da smo dobili kupončke za spraševanje, 
tako da smo se z njimi lahko enkrat opravičili za spraševanje. 
Zapomnila si bom tudi, kako sta mi Lara in Eva pomagali v 7. in 
8. razredu, da sem bila v šoli uspešnejša. 

Maruša Žibert, 9. a

Najbolj se mi je vtisnila v spomin šola v naravi v Strunjanu. Še 
posebej so me tam zabavale večerne igre, saj smo vedno po­
čeli kaj smešnega. Najboljše pa je bilo, ko smo odšli do obale 
na sladoled. Takrat smo bili vsi mokri, saj smo se nastavljali na 
skale, tako da nas je vsak val malo pošprical. 

Mark Bernard, 5. a ・

Pomladna akcija zbiranja papirja je bila 
zopet uspešna
mag. Tatjana Lotrič Komac

papirja in papirnatih potrebščin.
Za odlično sodelovanje smo hvaležni vsem občanom in pod­

jetjem, ki ste se spomnili na nas in nam pomagali. Najuspešnej
ši razred so bili tretješolci iz Dupelj, ki so zbrali 206 kilogramov 
na učenca. Čakata jih pica in bovling. 

Jeseni bo spet priložnost za zbiranje in upamo, da se nam 
boste pridružili. ・

Tudi tokratna zbiralna akcija odpadnega papirja je bila zelo 
uspešna. V celotnem zavodu (šola z obema podružnicama 
in vrtcema) smo zbrali skoraj 64 ton papirja, kar je zelo lep 
dosežek, ki se brez dvoma odraža tudi  pri ohranjanju oko
lja, hkrati pa zbran denar namenimo otrokom - kot plačilo 
vstopnic za različne predstave in koncerte v vrtcu in šoli, kot 
pomoč pri izvedbi taborov in šol v naravi, za nakup novega 

zapisi šolskih peres

Petra Ahčin, 8. b
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Že deseto leto zapored na Ptuj
Nataša Zaletelj

Drugošolci OŠ Nak­
lo se že deset let pri­
lagajajo na vodo v 
Termah Ptuj. Poleg 
plavanja doživijo še 
veliko zanimivega. 
Obiščejo mesto Ptuj, 
kjer jih najbolj navduši 
stari del mesta in do­
ber sladoled. Srečajo 
se z Dejanom Zavcem 
in z njim boksajo v 
ringu. Sprehodijo se 
do golf igrišča in opa­
zujejo urejene trav­
nike, jezero, igralce 
... Spoznajo rimskega 
vojščaka in se urijo v 
mečevanju, izdelova­
nju mozaika in raznih 

Obisk osnovnošolcev na Občini

Učenci za trenutek v vlogi župana in 
svetnikov

zapisi šolskih peres

V četrtek, 20. aprila 2017, smo se učenci 4. a in 4. b razreda 
odpravili na občino.

Ob prihodu nas je sprejel župan, gospod Marko Mravlja. 
Pospremil nas je do svoje pisarne in nam predstavil svoje delo. 
Predstavil nam je tudi svoje sodelavke oz. kot jim sam pravi 
»svoje desne roke«. Želel nas je popeljati tudi do direktorja, a 
je bil žal na pomembnem sestanku. Preden smo odšli v klet, 
v sejno sobo, da bi se malo posladkali, nas je župan popeljal 
še v zadnjo, najmanjšo pisarno. Stisnili smo se in vsem nam je 

uspelo vstopiti. V tej pisarni dela gospa, ki dobiva vso pošto za 
župana in druge sodelavce. Pošto jim razdeli v poličke z imeni.  
Povedala pa nam je, da tu tudi čakajo nekatera pisma na žu­
panov podpis ali dovoljenje. Po ogledu pa smo končno odšli v 
klet. Poleg sladkanja s piškoti smo izvolili tudi novega župana, 
ki je sprejemal naše predloge. Novoizvoljeni župan je imel na  
voljo tisoč evrov in skušal je uresničiti čim več naših predlogov.

Za konec smo županu predstavili še plakat s pohvalami, gra­
jami in željami. Župan nam je povedal, da nekatere naše želje 

Pismo maskoti Ptujko, Nejc Uranič, 2. A

Pismo Ptujkotu, Judita Kosec, 2. B
igrah. Naše učence vedno obiščejo tudi kurenti z Rogoznice. 
Kar pa je zelo pomembno, naši učenci se navajajo na samo­
stojnost in prav vsako leto dokažejo, da jim gre zelo dobro. 

Ker smo imeli letos okroglo obletnico plavalnega tabora, 
smo praznovali ob plesu in dobri torti velikanki. ・
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žal ne bodo uresničene, vendar se bo vseeno potrudil. Imeli 
smo se zelo lepo in upam, da bomo še kdaj obiskali Občino.

Tina Meglič, 4. b

V četrtek, 20. aprila 2017, smo se učenci četrtega razreda 
odpravili na občino, da bi videli, kdo vse je tam zaposlen in 
kako poteka delo. Želeli pa smo, da bi gospod Marko Mravlja 
tudi nas slišal in izvedel predvsem za naše želje.

Po malici smo se peš odpravili do občine, kjer nas je z ve­
seljem sprejel župan. Najprej smo si šli pogledat, kdo na ob­
čini skrbi za finance, nato pa smo si pri eni izmed zaposlenih 
na računalniku ogledali celo občino Naklo. Gospa je vtipkala 
naslov nekega občana in videli smo, kdo je to. Lahko smo si 

Zasedanje v sejni sobi

ogledali, kje v Naklem so ustanove, 
hiše, gostilne, prenočišča … Sledil 
je ogled preostalih prostorov. Na 
koncu, za najboljši del, pa smo šli 
v sobo, v kateri se odvijajo seje. 
Imeli smo volitve. Nekaj učencev je 
povedalo, kaj bi v občini naredili, 
če bo bili župani. Slišali smo veliko 
idej. Župani bi nam naredili letni 
kino, adrenalinski park, trim stezo 
… Z glasovanjem smo se odločili 
in za župana izvolili Justina. Naš 
novoizvoljeni župan je imel na vo­
ljo tisoč evrov, preostali, občani, pa smo mu predlagali, kaj bi 
lahko z njimi za našo občino naredil. Imeli smo kar nekaj idej, 
a žal nam ni vseh uresničil. Za konec smo učenci predstavili 
še svoje plakate z željami, grajami in seveda tudi pohvalami. 
Plakat a-razreda je predstavila Sara, plakat našega razreda pa 
sva predstavili z Evo. Zanimale so nas predvsem naše želje 
in župan nam je razložil, da se, ne boste verjeli, nekatere že 
uresničujejo. Bili smo zadovoljni. Zahvalili smo se županu in se 
vrnili v šolo.

Obisk občine je bil poučen in zanimiv. Poleg tega, da smo se 
učili, smo se na občini tudi malo zabavali.

Zoja Šumrada, 4. b ・

zapisi šolskih peres

Dan odprtih vrat v BC Naklo 

Mleko na stičišču med tradicijo in 
sodobnimi trendi 
Majda Kolenc Artiček

Ob 110-letnici začetka mlekarskega izobraževanja je bil to 
tudi delovni naslov letošnjega 3. tekmovanja dijakov in štu­
dentov biotehniških šol iz cele Slovenije. Udeležba na tekmo­
vanju je bila letos najbolj številčna, 75 tekmovalcev iz 10 šol. 
Dijaki in študentje so tekmovali iz 6 kategorij: kulinarika, živil­
stvo, vizualna umetnost, animacija, znanje in fotografija. 

Osrednji cilj tekmovanja je promocija biotehniških poklicev s 
področja živilstva, kmetijstva, veterine, naravovarstva in horti­
kulture ter druženje dijakov, študentov in učiteljev.

Častni pokrovitelj tekmovanja je bil mag. Dejan Židan, minis
ter za kmetijstvo, gozdarstvo in prehrano. 

Pred začetkom tekmovanja je vse udeležence nagovorila dr­
žavna sekretarka, mag. Tjaša Strniša: »Veseli smo, da je letošnja 
tema tekmovanja mleko, saj je to vodilna kmetijska panoga 

Izberi sveže! Ana Mestinšek Mubi, 2. M

v Sloveniji. Kljub zmanjšanju mlečnih kmetij pa se je mlečna 
proizvodnja povečala kar za 18 %. Vzpostavili smo tudi izbrano 
kakovost za mleko in mlečne izdelke,« je poudarila  državna 
sekretarka in dodala, da na ta način želijo ozavestiti potrošnike 
o kakovosti naših mlečnih proizvodov. 

NAŠI DIJAKI SO POKAZALI ODLIČNO ZNANJE IN SPRET­
NOSTI O MLEKU IN MLEČNIH IZDELKIH, saj so zmagali kar 
v 4 kategorijah od 6: Lina Grilc iz 3. F je bila najboljša v ka­
tegoriji vizualna umetnost (priprava pogrinjka in aranžmaja), 

»Župan« Justin
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BC Naklo

Srečanje mladih raziskovalcev Gorenjske 
Bernarda Božnar, Biotehniški center Naklo

Mladi raziskovalci iz gorenjskih osnovnih in srednjih šol so 4. 4. 2017 na Biotehniškem centru Naklo 
predstavili svoje raziskovalne naloge. Raziskovanje poteka pod okriljem Zveze za tehnično kulturo 

Slovenije. Srečanje je bilo že 26. po vrsti, že četrto leto zapored pa se za področje Gorenjske mladi ra-
ziskovalci srečajo na BC Naklo. Raziskovalce je pozdravil tudi župan občine Naklo.

Letos je sodelovalo 67 osnovnošolcev in 36 srednješolcev, ki 
so skupaj z mentorji  pripravili 55 zanimivih raziskovalnih na­
log. Največ raziskovalcev osnovnih šol že po tradiciji prihaja iz 
osnovnih šol Gorenja Vas - Poljane, Žiri ter Tržič, predstavili pa 
so se tudi učenci raziskovalci z osnovnih šol Železniki, Žirovni­
ca, Ivana Groharja Škofja Loka, Orehek, Ivana Tavčarja Gorenja 
vas, OŠ Bohinjska Bistrica in Križe. 

Največ raziskovalcev s srednjih šol so zastopali dijaki Gimna­
zije Kranj in Biotehniškega centra Naklo, zastopane pa so bile 
tudi Gimnazija Franceta Prešerna, Gimnazija Škofja Loka, TŠC 
Kranj, SESGŠ – Šolski center Kranj. Med srednješolci sta tek­
movala tudi dva bivša učenca OŠ Naklo, Matija Brezavšček in 
Rok Šparovec, ki se kot gimnazijca redno udeležujeta srečanja 
mladih raziskovalcev. Letos sta tekmovala v kategoriji Varnost v 
cestnem prometu. Raziskovala sta problematiko prostoživečih 
živali in prometne varnosti. S pomočjo statističnih podatkov 
sta analizirala območja, kjer v Sloveniji letno povozimo največ 
divjadi in zavarovanih vrst. Za območje Udinboršta sta predla­
gala nekatere ukrepe, ki bi zmanjšali število tovrstnih nesreč. 

Dijaki BC Nakla so na srečanju predstavili sedem raziskoval­
nih nalog. Tri najboljše naloge so bile predstavljene tudi na Dr­

žavnem srečanju mladih raziskovalcev, ki je potekalo 15. maja 
v Murski Soboti. Na področju agronomije je Tija Zagmeister z 
nalogo »Vermikompostiranje – kompostiranje s kalifornijskimi 
deževniki« pod mentorstvom Marije Urankar dosegla srebr­
no priznanje. Gregor Jakelj in Andrej Papler sta raziskovala 
na področju ekologije. Z mentorico mag. Marjetko Kastelic 
Švab sta želela ugotoviti, ali bi bilo možno namesto sintetič­
nih škropiv, ki se uporabljajo pri skladiščenju sadja, uporabljati 
alkaloide navadnega češmina. Nalogo sta izvedla v šolskem 
mikrobiološkem laboratoriju. »Srebrno priznanje je bila veli­
ka potrditev za najino trdo, a prijetno raziskovalno delo in ta 
izkušnja nama bo prav prišla tudi na naravoslovnem študiju v 
naslednjih letih,« sta strnila svoje razmišljanje gimnazijca Gre­
gor in Andrej. 

Srebrno priznanje sta dosegla tudi Tilen Heberle in Demir 
Koštić z raziskovalno nalogo »Zdravljenje onihomikoz z narav­
nimi antimikotiki« s področja biotehnologije in prav tako pod 
mentorstvom mag. Marjetke Kastelic Švab. Biotehnologija kot 
znanost se v svetu zelo hitro razvija. Za gimnazijce na BC Naklo 
je to temeljni strokovni predmet, ki pa ne sloni samo na teoriji, 

Tekmovalci v kategoriji Varnost v prometu Mladi raziskovalci so srečanje začeli s kulturno prireditvijo.

Anže Lukan, 4. B, v animaciji (predstavitev mlečnega izdelka v 
slovenskem in angleškem jeziku), v znanju o mleku iz prepo­
znavanje mlečnih izdelkov je 1. mesto dosegel Luka Rozman 
iz 4. B, v fotografija pa sta si 1. mesto delili Majda Jenko, 2. L, 
in Ana Mestinšek Mubi, 2. M. Skupaj pa so naši tekmovalci 
dosegli 8 zlatih priznanj, 1 srebrno in 3 bronasta priznanja.

V naši sredi je bila tudi simpatična 10. mlečna kraljica Ida 
Simončič, ki jo vsako leto okronajo v organizaciji mlekarne Ce­
leia, Arja vas. Skupaj z direktorjem centra dr. Marjanom Pogač­
nikom sta podelila nagrade najboljšim med najboljšimi. 

Dijaki zaključnih letnikov so predstavili obiskovalcem svoje 
projektne naloge in nas presenetili z zelo zanimivimi rešitvami.

Za obiskovalce dneva odprtih vrat smo pripravili tudi 
brezplačna predavanja Cepljenje citrusov (mag. Trajče Niko­
loski), Dober načrt za odličen vrt (Loreta Vlahović, Klub Gaia) 
in Vzgoja Gorenjskih nageljnov (Gašper Stanonik). ・
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ampak predvsem na praktičnem delu in raziskovanju v labo­
ratoriju. »S številnimi laboratorijskimi postopki sva dokazala, 
da jabolčni kis zmanjšuje glivične okužbe nohtov, ki so pogos
ta nadloga,« je Tilen preprosto povzel zahtevno raziskovalno 
temo Glivične okužbe nohtov so pogosta nadloga.

Ker so Srečanje mladih raziskovalcev Gorenjske denarno 
podprle tudi občine Naklo, Žiri, Tržič in Gorenja vas - Poljane, 
se bodo prvouvrščeni raziskovalci v posameznih kategorijah 
lahko udeležili nagradne ekskurzije z ogledom uspešnega in 
inovativnega slovenskega podjetja Pipistrel v Ajdovščini. ・

Na novih igralih za šolo v Podbrezjah je 
res zabavno 
Mateja Jarc, vodja PŠ Podbrezje

Igra je za otroke nekaj, kar si 
močno želijo. Menim, da mora 
biti tudi prosti čas šolarja izpol­
njen z igro. Igra mu ne pome­
ni samo rekreacije, ob njej si 
uri tudi razne psihomotorične 
sposobnosti in navezuje stike z 
drugimi otroki. Svoje želje mora 
nujno včasih podrejati tudi dru­
gim. Če želimo, da se bo otrok 
dobro učil v šoli, se mora tudi 
dobro sprostiti.

Izkušnje, ki jih otrok pridobiva 
v igri, se vedno bolj povezujejo 
in otrok se iz njih veliko nauči in 
dozoreva. Ob igri tudi sam ne­
nehno poskuša razne možnosti 
in povezave. Prav zaradi tega 
moramo odrasli otrokovo igro vrednotiti in upoštevati.

Na šoli v Podbrezjah smo se zelo veselili novih igral. Že med 
poletnimi počitnicami lansko leto, smo opazovali, kaj se je za 
šolo dogajalo. Ko pa se je septembra začel pouk, smo skozi 
okna učilnic opazovali pridne delavce in iz dneva v dan se je 
govorilo, da bo igrišče kmalu narejeno.  Med opazovanjem so 
izpod rok učencev 4. razreda nastajale rime, ki opevajo naša 
nova igrala.

V ponedeljek, 16. 12. 2016, je oživelo igrišče za šolo. Čudo­
vita in zelo zanimiva igrala otrokom omogočajo še dodatno 
gibanje, razvijanje različnih gibalnih spretnosti in sproščeno 
igro s sošolci in prijatelji. Nad igrali in prijetnim prostorom, 
kamor v zimskem času pokuka tudi kakšen sončni žarek, smo 
bili zadovoljni vsi. Sklenili smo, da bomo upoštevali pravila, ki 
veljalo na igralih in da bomo zanje tudi lepo skrbeli. 

V torek, 6. 6. 2017, je bila uradna otvoritev igral. Pripravili 
smo zabaven program, povabili starše, stare starše in krajane, 
gospod župan Marko Mravlja pa je uradno odprl igrala. 

Hvala občini Naklo, ravnatelju Milanu Bohincu in vsem star­
šem, ki vsak mesec prispevate v šolski sklad. Brez vas teh igral 
ne bi imeli. ・

Nika Skodlar in Monika 
Jerala
Nova igrala navadno stojijo
in otroci se veselijo.
Komaj čakava da se odprejo
In naju razveselijo.
Velike gugalnice in tobogan, 
po katerih se spuščamo vsak 
dan.
Radi bi, da se tudi Podbrežani 
z nami poveselijo
in otrokom igro zaželijo.
Hi ha ha, komaj čakava,
nova igrala!

Andraž Aljančič in Ismail 
Tairoski
Po toboganu se peljemo
in zraven sendvič 
meljemo.
Nova šolska gugalnica
ni nobena poslovalnica.
Nov šolski peskovnik
ima prav poseben 
rodovnik.
Nove šolske cevi,
so za plazenje vse dni.
Po novih vrveh 
se vzpenjamo
in se veselimo.
Po novi vrvi pa se peljemo
in veselje meljemo.

Gaber Valjavec in Patricija 
Logožar 
Igramo se v peskovniku 
in na novih igralih. 
Na gugalnici sedimo 
in se gugamo.
Po vrvi plezamo, se veselimo 
in smejimo.
V ceveh se plazimo
in se skrivamo.
Po toboganu se spuščamo 
in veselo pojemo.
Na zip line hitimo in 
se sprostimo.
Mi otroci komaj čakamo, 
da se odprejo 
in veselje pripeljejo.

Zala Čadež in Lara 
Dragoljić
Dobili smo nova šolska ig­
rala,
so lepa, čista in polna ve­
selja.
Medtem ko se v peskovni­
ku otroci igrajo,
pojejo in se zabavajo
se drevesa pozibavajo.
Po toboganu se spušča 
tudi veter,
ki mu je ime Peter.

Pet srebrnih priznanj za BC Naklo
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mladi vrvež

Na potepu po mestu 
Anja Zupan

Malčki iz oddelka 11 
vrtca Mlinček so odšli na 
potep po mestu Kranj. 
Atrakcija za otroke se 
je že začela na dvorišču 
vrtca, saj smo se na izlet 
odpeljali z avtobusom. 
Najprej smo se v kinu 
Center Kranj, Kolosej 
Delux, ogledali risanko 
Smrkci, izgubljena vas. 
Nato smo se odpravili 
po mestu. Najprej smo 
odšli v mestno knjižni­
co in si jo ogledali. Nato 
smo se sprehodili po 
starem mestnem jedru 

do glavnega trga. Usta­
vili smo se pri vodnjaku, 
kjer sta Prešeren in Ju­
lija reciklirala pesmi in 
pozirala fotografskemu 
objektivu. Odšli smo do 
trgovine Krajček, kjer smo 
se posladkali z zdravimi 
piškoti brez moke in jajc 
ter za lon zapeli nekaj pe­
smi. Pot smo nadaljevali 
proti Prešernovem gleda­
lišču ker je pogovor nane­
sel na našega največjega 
pesnika Franceta Prešer­
na. Otroci že znajo veliko povedati o njem. Ustavili smo se še 
na razgledni ploščadi na Pungartu in si ogledali sotočje. ・ 

Pomlad pozdravili s 
Kvatropirci 
Anja Zupan

Začetek pomladi smo v vrtcu Mlinček praznovali z glasbeno 
skupino Kvatropirci. Fantje so zapeli svojo zadnjo uspešnico s 
Festivala melodij morja in sonca Pesem. Manjkala ni niti njiho­
va prva priredba slovenske narodnozabavne pesmi Moja an­
sambla Modrijani. Seveda ni manjkalo niti dalmatinskih pesmi. 
Otroci so ob nastopu neizmerno uživali in seveda pomagali s 
pripevanjem. ・

Mlinčkov vrtiček 
Aleksandra Šimenec

V mesecu marcu se je oddelek 5 prijavil na natečaj »Iz 
majhnega zraste veliko«. Pred tem pa smo v naš vrtiček po­
sadili kar nekaj vrst zelenjave, dišavnic, cvetlic pa tudi jagode 
so se našle vmes. Otroci so sadike prinesli od doma, za kar 

se staršem še enkrat iskreno zahvaljujem. Iz storžev in pravih 
polžjih hišic smo izdelali polže, ki nam ne povzročajo nevšeč­
nosti, temveč so pravi okras vrtička. In seveda, najslajše pri­
de na koncu – ZMAGA. Prejeli smo sadiko jablane, za katero 

Prejem nagrade po predstavi Oddelek 5 pri vrtičku
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upamo, da nas bo jeseni razveselila z vsaj kakšnim jabolkom, 
semena, nekaj vrtnega orodja, da bomo lahko nadaljevali z vrt­
narjenjem ter gledališko predstavo z naslovom Pametno stra­
šilo, ki so si jo ogledali vsi otroci v vrtcu.
Pa še naša pesmica:
V našem vrtičku že vse zeleni,
zelenjave bo polno, začimb za vse dni.
Še borovnica vitaminov bo dala, 
da bomo zdravi in trdni kot skala.
Veseli v vrtec bomo vsi
vsak dan z nasmehom prikorakali mi.
Polžki nam bodo prav vsi pomagali
In bodo le plevelčke pobrali. ・ Nekaj našega pridelka

mladi vrvež

5. Rožletov tek
Aleksandra Šimenec

Za nami je že 5. Rožletov tek, ki se je odvijal 17. 5. Teklo je 
166 otrok iz vrtca Mlinček in vrtca Jelka. Otroci so skupaj s 
starši pretekli krog na šolskem igrišču. Drug drugega so bodrili 
in na koncu seveda zmagali prav vsi. Poleg že lahko rečemo 
tradicionalnega teka pa smo obeležili tudi 20. obletnico zavo­
da OŠ Naklo.

Letos sta program povezovala Kekec (Aleksandra Šimenec) 
in Tinkara (Špela Vidic), ki sta predstavila pomen in pravila 
teka. Kot častni gost pa je nekaj besed strnil tudi ravnatelj Mi­
lan Bohinec. Za družbo in ogrevanje sta z gora pritekla boso
noga Rožle (Jan Šmid) in Mojca (Vita Peharc), ki sta s svojo 
dobro voljo in aktivnostjo ogrela tekače.

Po končanem teku so 
vsi otroci prejeli meda
ljo in diplomo, ki jih bosta, 
upam, spomnila na to lepo 
popoldne, ki so ga preživeli 
s starši. 

Na koncu pa zahvala 
vsem, ki ste pomagali pri 
izvedbi teka, ter vam, dragi 
otroci in starši, da ste si vzeli 
urico in se nam pridružili. ・

Visoko 140

4212 Visoko

031 577 229

041 628 940

navcek1@siol.net

www.navcek.si

NAVČEK d.o.o.

Pogrebne storitve
- organizacija pogrebov

- prevoz pokojnika,

- organizacija upepelitve,

- pogrebna oprema (krste, žare,

nagrobni križi, žarne niše,…)

- žalni aranžmaji in sveče,

- organizacija pevcev

- urejanje dokumentacije,

- fotografiranje pogrebov

NA VOLJO SMO 24 UR NA DAN

www.trampuz.si

TRAMPUŽ MARIJAN s.p., 4202 Naklo, Temniška 28
tel: 04 257 72 30, fax: 04 257 72 31, info@trampuz.si

AL, INOX varjenje

Krivljenje cevi in profilov

Rezanje in CNC krivljenje pločevine
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P O Č I T N I Š K E  D E L A V N I C E  

Z A  O S N O V N O Š O L C E  V  

B I O T E H N I Š K E M  C E N T R U  

N A K L O

K O N J IČK O V A  D E L A V N I C A  V  D O P O L D A N S K E M  ČA S U  

K U H A R S K O - S L AŠČ IČA R S K A  D E L A V N I C A  

V   P O P O L D A N S K E M  ČA S U

TERMINI :  

1 .  TERMIN:  26.  6 .  2017 -  30.  6 .  2017 

2 .  TERMIN:  3 .  7 .  2017 -  7 .  7 .  2017 

3 .  TERMIN:  10 .  7 .  2017 -  14.  7 .  2017 

4.  TERMIN:  21 .  8 .  2017 -  25.  8 .  2017

V E Č  I N F O R M A C I J :  
W W W . B C - N A K L O . S I  

0 8 0  3 9 0 0 ,  0 4 1 / 4 9 9  9 3 4 , T E C A J I @ B C - N A K L O . S I  
 

   J U H U H U ,  
  P O Č I T N I C E  

S O  T U

oglasi - 040/202 384
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Fristads d.o.o.   Glavna cesta 24, Naklo 4202

www.fristads.si   mobi: 040 522 066

Smo specializirano podjetje za prodajo zaščitnih

delovnih oblačil švedske blagovne znamke

FRISTADSKANSAS. Razstavni prostor je v poslovni

stavbi Pošte Naklo (bivši prostori Občine Naklo).

zadnja stran

Svepo, podjetje za

svetovanje in posredovanje, d.o.o.

Gorenjska cesta 39, 4202 Naklo

- Računovodske storitve

- Davčno svetovanje

- Poslovno in finančno

svetovanje

- Izdelava vlog za pridobitev

evropskih sredstev

Draga Brezar

05 907 47 50

041 585 404

info@svepo.si

www.svepo.si

Čestitamo ob

občinskem prazniku!
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